g eilos Gl

T L

ooyl g Sl plgs

_ . . . l(goay,,
O 15905 quy 9 (Slod @b Ry

o sSen s @b ) ail ke 5 X 5 (@) 52> 0) o lle 5 Cude > sae @ o p &S Y =% & jg0a &b

oLl il e oled Oyle ganly ;5115 0l Wilgh cod S g ho o hie dae 550 (A sm) b oled mlgh o oS CEs 143
092 B plasll, %)Lx_ﬁ.e S92 dy wiles cod X e (1% Sylae jo Jls glaie 4y .05 895 4y Wlgs oo B> e Xl

\
b el i el & oo ol @l Bl S b g i e Sl sl ST ol ok iy jei 5 stes () T = UF Jols

(a#)>a>o) y=axdl&3 RU 5109035 iy

=y y | b

a>\ c<a<)
\ ﬂ )
=

- 0w p bl Iy pj OLES
il Y =2t gl fogei 4y azgi b
{(Dg=TR) ol > dlacl gacgomo (y =2 Lles s iy a5 (gaiold ()
el St o)lgat Jol> qilon Sl a4 Ty oo sae 51w (Rp=RY) el oo i olae! gacgaze Yy =a% Slos gy (Y]
ol J33 @b il 0 <A 15059 G3gm0 i il A>Y STy =a" Llo b o (¥
ol g eaSae Az )0 s SyarSy o Sy ey =at ol o (F)
eal) il o)lgan saled b Tame 51 (pye Syl @ S a @iV 256 & gl jo | Lo Y e ofsen Y =0T e i (8
25 )13 B X j9ma GVl oylgen g WS sei @b 1) X y920 350 y =2 s ol (£
35 o Slatses olSius pgs g Jol Gl 3l oylser Y = 2T Lo & (V)
el Y ) ol ioxie iy =2% olei s 0 (A)
ol (390 lalab 515503 45 raliign el (2 od @B |, Y = €% b il € ply e Sle el 1Y)
Tase 51 (oye a2t )0l 0ads plp Ky =2% b blis (oye &l ol 58 el lod b 55 y = ka™ S8 4 b IS 2l 45 09)
wilie kol y=ka' Gle ol
Jossi Gl Y =ka® gl ogai sl o<k <), S15am8 8 8 y=a® ol logal YU Y =KaT gl g il k>0 31

y ol el plyze S 8 Yy =2 &
g2(x)=Yx0*

f(x)=0%

h(x)-1x0*

é

—|—4
y
>

<mmu




<4=mn
el ol 5 O jge 4 les @l Slogad auglae 1))

(am>° s a#)) y=amx+n W @b 512905

o= |y CE, | M

am>y o<al<y
al 5 = an
——

- o)y b @ |y pj Ol

o Y= g &b loged 4y azgs by
ol (Rp=R") o i slael sacgomo 10y 5 (Dp=IR) i slacl sacgome cy =a"" " ol Uy pai (gaiold ()

el Jo3 ali sl o <A™ <Y 515 gogme als sl aT> Y 5Ty =a™*

bed &b 0 (0
el ATy b o 31 oy Sle 4 S o wlad @7 oye 4 slahais o ], by jeme olsen Y =aT T les ali (F)

35 1,3 090 9 Jgl sloamb 15 olyen al l Jloges el B X j920 YU o)lg0n g uiS o0i @aS [y X yeomo Sy y =2 1 Lles & (F)
A0S g

S sl $3900 (M I (5 2 3lie 4z (sl3l 4y y = (M7= 1)* Ll &b

m|> v (¢ |m >y (v |m|>~/Y (v Im|>-(

eels il 2> &8 cal 390 Sy =a% Gles b (Y) S awl

Sge0 v
y=(m"-) == a>1=>m'-\>1=>m'>vy=|m|>Jr

a
| \EcwgsiCs |
Sl o3 @l Ky (@b plas”
X
y=e" (f y=(é)x<\“ y=r)* o y=e™q

H9p e @b il e <a <) 8150390 3920 oles mb sl a>) Sly=a* s &b s el (1) 458wl

mx+n

O 39— dalss (o5 sles b sl o <a™ <) S1y 6ogmo los @b sl aM>) Sy =a sl @b )3 9 ablge

:r,.l)b

Ze)
I\l
O
oo

(\)‘54.;1}fzy:eYX:>am:ev>\:> e §I3920 Lsil‘“" eli

(v) 6¢qﬁ:y:(£)xz>a:ﬁ>\:> | (53920 &Lou eli

a
= ) \X \ . H
(V)L;M;y:(€> :>a=€<\:> S]] G”}"(SE\"’ é»li c
T E
X \

() ‘54.;.3.55:372673 a™= e? Z\/€>\:> Canl (53900 Hled (‘jb
<mmu




<=mu
[ Fvjonl oo |

Tl 'o|.&5 y= —(e’h‘”) eU PIETIN
y y y y

%ix (f >’¥X (v <’<X (¥ x ()

-y Y =
f) = b \L\ ) y=-40 =) gb ooy

g eilos Gl

am=e_\‘=i<\ ’ S 4ad BX Jame 4y s |, £ @b lages
¥
c
\ y—f()—(e™")
a4
o
oo JECIUW) IS 0<A<Y) P g e a>\‘5|ﬁy=axel5—\
$Ogmo - (s0gm0 (F 955 - G (V Sor - Sey (F @ogre - Jo3i ()

T—a)x+\ £y
Y+a

Sl 105 A gl Jgud S8 yr0lio gas gazmo il (o los b F(X) = (
(Y5 +00) (f (-Y>Y) = {} v (=005>-Y) U (¥>+00) (¥ (=Y>Y) O
Sl gd9%0 (M ;I gpolin az gl & y =(-m" +5m - F)* b -¥
m<\L m>oa(y Y<m<o(Q
m<-6L m>-\(f —o<m< -\ (Y
Sl Canyd 33 oy l35 51 Soplas Yy = €7 @b 3590 50 -F
el s oylgan (¥ el (53520 0)gan ()
S e @B |y j92e 95 o (F el 5020 X <o gly g o3 X >0 sl (F
Sl plaS Y = Y5 &b Hlogei -0
y

y
) )
) x (F x (¥ x (Y x ()
\

Sl Cygo plaS 4 Y= €78 aili loges -
y

y
) \
! x (f \ X (¥ X (¥ x (\

Sl aighe Y= 0% +1 &b ,loges -V

x (f x (¥




\
)
¢! ,al..\S y= ‘.,——X é’l‘ )‘é}o.; -A

X ()

bl
~
=
k<
7l> %%
>
~
=
*\&Y’ <

»x (F X (¥ |\/ X (¥ V X ()

Tl O yguo plasar y = o U logei -\ Y

y y

\ \

X (Y x (Y x ()

teml oS y =1-e ¥ gt e A |

y y

X (Y <‘77§ Q

)

T

S 9 yayl9 @ il Hlado Wiz slil & f(x)=a* b \F | G
e g (F Y (r

mp ¢

Suiloud sy Cawyd Yy =" g Yy=b¥ iy, =a% slo,loges aiy 35 plus 5wl c<a<i<b<c ,851-10

y Y%

v, % Yo% ¥ v v Y Y, . 1%y
\ /

>X (Y




g eilos Gl

T L

el Y = K.a¥ galulo b ol @b S Ol Sole o sdgus 5l Soplas -1 &

x|V oy o6 .3 AN S x|\va(Y x|V v v,
yiyo yly £ o y[-ay v -y y|-v A -y
Flawl plas’ (X jemo b (lod 2ab ol (weSaxo 0,95 3 salaiii g Y j9xo L y=v* los b 0,95 3 galais galold -\ Y

(AP (383 Ssywh) W ¢ Y N v QO

Sl plaS Y =1+ €% gl wgSro Hloged —1 A
y

x (Y

s 20y ogSire iy 35 plas =1 4
y=v* yz—(%)X ¥ y=|v« y=y™q
ol Cawyd aiy 35 pIaS ol T puolo X=X, 1y adboliii gkt g oS adab |y iwsSmo Y = a* ol ,51-Yo
Y<X, <Ys>a>\(f o <X, <Vsa>\ (Y o <X, <Vso<a<\(Y Y<X, <Yse<a<)(
Sew! plaS ply F(X+1) - f(X) BT f(x) = F* ,51-Y)
vf(x) (f vf(x) (v f(x) £ O
ool plas A o5T F(X+0) - F(X+ ¥) = Af(X+1) gl ascils 5 F(X) = (V/Y¥)X ,51-YY

YY a(r £ va
‘.,x+\‘ _ Y,x+\’ _ ‘..x+\
Sl plus f(x) = &b sals souds ool -YY
¥+ q% 4"
f(x) = v% f f(x) = %x o f(x) = b xa% (¥ f(x)=ax¥X

P (swliw
s VS o

L il 55 s eiSom ool Jlo oty (o9) i ool dtlipod (ol Sl 5 4 sl By 50 5o onl IS s S¥olas o
2] oo Cowd 4y dolae gy, Aoy (solud b ail ol o
a'®™ = 28 & f(x) = g(x)
| \m=ussltny |
. VNI x .
Sl plas’ (r“‘ ) = M sdsles ks ) ggame
=Y (f -0 (¥ o (Y v (Q
=N (F) gan 8 0wl
( \ )X” _ Mx+\:> (Y‘_(XH))(XH) _ (,‘,.\°)x+\:> Y.—(x+\)(x+\’) _ ‘,A‘(x+\)
pXH
Y Y atc=b |X=-) b y
DX -YX-Y=fFX+F2DX +VX+F =0 — FDW..:.J_) Egoxe=-Y L ladis, £gomxe :—;:—T:—V
X =-

a = e dde T/ el




OX+) — Ax' +\

¢ Cowl jodax ¥ Gdolw sbdais & 900 -Yf

\ )
—(f ao (Y =y Y Q)
ml o ( = ¢ (

Cnl p105 ol (%)‘"" = Y caolas I X ylado —YO

- = — (¢ = -—Q
e ( ( ¥ ( (
) 3
Sl plas e =Y0"% salobw 3l X Olgs -Y§
-¥(f £ _\_(y \_(\
f £
YA
()05 ) 2)d AIE (2185 (Sywlyw) fewl plas’ A sus (T) =YY" S1-YY
Y
WY AY ¢ V& (Y AQ
Yx+Y

Sl plas ¥X7Y - ax ¢TI = caislee g, YA

-Y(f 4\l £z Y QO

ORISR (‘~X—‘+‘)M = (A" O usla cloaiy ) £ g0me ~YS

A Ly S La
N A I A :
¢l plas 85T = ¥ cdlolee Cls casgome -¥o |
(~o0>-¥] (f [-v>¥] (v [¥>+0) (Y (-0, ¥] O
Yxx Y X-) Y ;
Sl plas +‘/_) = (%)X ol a5 s fols —¥)
5 5 v v :
= (f = = - :
ol e £ ¢ £ ¢
S ansl plas P54 (%)"‘*‘: VY salolze lgz —¥Y |
Y (F -y (v £ (Y -F Q)
:(i)|x—\|= - lx soleo —¥¥
A :
S e sz Sy Lk (Y S St Dlgz Sy as ()
S5 Cote lgz g5 (F S shie Sy Ky 5 Carte lyz S (F
¢ Caw! oo ‘54‘19.) > ‘5|)|.> elf"d X e|YX—H| = e""'xl ‘5410‘.:.0 -vf E
g (f A\l Y (Y o ()
0yl indi (gadiy dizr AT+ ¥Y - ¥ =0 calolro -YO
i (F ¥ Y (Y VO “IE.
0,00 lgzr iz FX - ¥ by =0 oo -v5 | &3
Y (F X\ o (Y N
3,10 adyy wiz AT+ FF =V x FY gdloleo -VY :
c
¥ (f Y V(Y Jio () E

Sl plas Ao F) gabaii 31y = (VY) ™ 48 5 ¥ =15 C¥sleo ay oo 99 S ek galold ~FA

(oS ) g)ld AW a3 spwhw) O (F ¥ Y (Y YO




o o
OT 313505 oy 9 (00D @b Ly 5 4 J

Lasy=a® gle sl wokan ol pd posSae 5 SoacSs «oles i puils oo oS o S0 ) (@# Vs a>0) y=a* Lle ol

MQL;A WL_AA (a#"a>°) y=10gaxg_4)5_~ad_v|)uijwl_a‘sn(a 6&.{-&)0)‘50&)@ é.fu‘) JJ]LSA Cewddy ys X6L> ua)s.u

x Vs Xskoass y il
y=as ——————>|x=a @y:logax

Bl Wlg g3 SO gy e das 3550 (A Sm) 1) sliw b 4l oo )& milgs 10 oS 80 :p83T
(a%Vra>o) y=10gaXégl§)|.>3.03M)

20 g wrwl olad @l usSiae o oot ) i a5 Ly 51 iailasy 3 poms 5 Jsl (54U jlacess 45 o e (pugSae &l 90 logad muslo o

g eilos Gl

el sl e oty Y= X s 4 cs y=ax&uﬁb)lowdo;@)§}|6@)l§1

\ ‘509:..0
D y y-a¥ =
x 17 y102,x | <a<‘
- < n>
Y4 - \/ ) SO
y=X /

o) pbb w y pj OlE
e, Y =10ga X &l loges a4y axgi by
WS S (o g (ol b D)
sl (o3 @i sl 0 <A <Y S5 009 g3gm0 1l il @>) STy =log X on, & &l (¥)
B iy saiels clos @l 5 g (Dp=RY) el ot iglis sl gacgomo oy =108, X oty K b iy poi gt (1)
305 8939 yho g ke dlael v K cplpls ol o Clusas o K
ol il oo ot LS s 3 oo @l saels 9> - (Rp= R) ool i slacl sacgazmo oy = 108, X oo 8 s 82 (F)
Al e b g o e goas Wlsiee o) S Sle
((log, V=0) el Y s oylgon o oais SIS 25 Tano 31 Jgbo lee 0 S o ol ) Jobo &2 slabaii 3y o X jgme o fpen Y =108, X o ST ol ()
)l R Y jemme ) Cans 0 0)lgan 5 aiS e gla |y Lo Y jpme e Y =108, X a8 o6 (5
2,38 0 Dlaizie oS oyl 9 Jl sWau b5l o)lsen ¥ =108, X (o8 5 (Y
el G3gn0 alad 35505 45 el oo om0 ) @G, Y =INX lea L Yy =108, X ol sl € plys o, 80 slso ,S1(A)
e gicsnd |y Lo Ysame Cllo nl 55 5 48 (gLt o580 1) Ve (gl ;3 o180 (4

el il 1y O g 6@.‘;.3)&1 8193 Slogad duslio e

N (

<y




<4==n
O b as osls ool b el f(x) =log, s x &b sabls 4 ad )l y=log,,(x-Y) &b sabls (Y) S48 1wl
|) f)‘.\,_oa J_g.la el_'i L)—.'.I ) Lgl)-'u“‘i ol y=f(X—Y):10g°,a(X—\‘)US)L.c 44[&:-,’.[-"-' L)‘..)i.'.k’ f c:b PRI |) X-Y:X 6k>

:r,.:)l.\ e Js] ol comds (88l sl ,5 S2lg ¥ ogos S PNy
y y

1
1
\
\\
f(x)=log, y X &b Jsas s \ y=f(x-7)=log, s (x-Y) &b s2pe g gi_\
> X X

) Wl Y
‘ \ ‘ N \y=f(x4)=log (x-Y)
f(x)-log x b B
°/&

“f(x)

Tl i iy i a> Vg0 <a<) glila y=log, x b -¥4

$ogro - gogro (¥ Jor - Jor (¢ $3gme - Jop (¥ 95 - o9 O
flawl Joy cm 3l gpolio ax l5l @ y=log(‘_mr)x &b -Fo

-y<m<o(f e<m <\ (¥ o<Imi< (Y [m|<yQ

fewl plas'y = logi X &b Hlogei —F

y y y
\
: X (f ‘ X (¥ x (Y
y

x ()

feml plusy =In(X - ¥) &b jlogei -FY
y Y

i : |
| | |
1 I |
— X (f e x (¥ XX (1 -
i ! i
Sl plas y =Inx - ) &b yloges -FY
y
e i
1 |
-+ x (F Yoo I
! |
: !
, !
y y y y
| _PL
y

x ()

x (\

Seul plas y = log, | X| &b ylo90 —-FO

y
x (¥ lY’7LX 4

Sl plas y =[In(-x) | &b loges -F5

x ()

Ze)
I\l
O
oo

;%

x ()

mp ¢

:Z’lzx
y y
i‘lﬁx (f AIIALX (“‘ i’_x (Y




g eilos Gl

T L

flwl Wygo plas @ y =|log y (x- Y)| XU Hloges —FY

y Y y
| |
i i
x (f X (¥ e (Y : x ()
| |
I |

Sl &y plaS 4 y = ‘ \—log,%l &b loges —FA

=«|—-

y y y
|
i
|
|
i
|
T
i
|
|

y
\ x (f \ x (Y = x (Y / x ()
B Y Y

£3,10 ddi y Wiz logﬁx =)~ ol -F4
e (F Y (v \ (Y o ()
0,00 adiyy wiz €X +In | X |=0 galolo -B o

¥ (F Y (Y V(Y o ()
|

Wil SO s wb Lie (192 (s o3 o0 51,8 a0 5l 53S0 1) L 5 0,80 (g5l )l ol ¢ oty ) b iy ya5 (gaials s

S b o & (Sl

5 i ey gaials Sylae an piS 0 BA cooal Cdds Uy gaegamme I ) 09 o S ol Lol il an L 45 g polis

el 3 90t F(X) =108 ) 8(X) o,
D, (X{g(X) >+ » BD) > o » B(x) # 13 PSS ol h(x) o)
—_—— — ) ——

V) A7, AP b el aseie ol gamsls (X)) 5 () 1)) sl sacgazme STl
[ Gdjsl G ]

Sl plas” £(x) =10g (3~ X7) sabulis b @b gasals

R -{}(f (=Y>1) - {o} (v (=)= {} (v (v>0-{} 0

=p-:)|-> £(x) =logy (2 - XT) &b sauls G sl (Y) gan S awl

V) A-X >e>-F<x<Y ) ,
oS S1asl
—

P XHI>e= X > ) X =-V<X<olo<x<Y

¥ X+HV#EYVD>Xx#E L xR -{o}

?wl,:l.xfy:ln:_r

" U @ i gadols -0

X<YL x2Y(f X<YL X2Y (¥ Y<X<Y( y<x<vyqo

Sl aliold plos F(x) = log (X" +4) &l gaels plos -OY

{X[x>esx £V} (F [-v,v ]y (co+00) (Y (-005+00) (A
Sl plus f(x) =MGU Gaolo —0Y
log(¥-x")
{xX]|x>V}(f (xh<x<y} {xh<x<VxzJr}a xl-y<x<y}O

Sl plus £(X) = \IN(X - 1) &b s yx5 gaswls -OF
[es+00) (f (VY] ¢ [¥5+00) (Y [V>+ ) (1




PROEC 4 o) g (Sl SBGILG bow i D kol pogio

ol g psbios @ (sle) sl o X o 8 Jolo 1) Y sl 3 (@# ) a >0 X >0) X =2 golus olS)n

x=a¥ &log,x=y

087 il Vg YO ol cuipas logy Voo 5 log, Voo clogy Vo Lol ¢ Jlie lgie o
Ve=1o' = log  1e=) 5 Yeo=)o" = log  Vee=Y » Voo =1o" = log, Veco=Y
ol i ) B (sl wjls jladio b ply ol by i ) Glar Glgi a1y o )80 (gl )51 45 o0l Sbl> 0 ) aloz ol
| ESRRRYy |
R . Y _
Sl r').f N ;J.wlg lOg\;N=7)S|

5% (F rY (r A (Y \70

v v v (F) a8 :awly

AN A Fx—
log\;N=%:>N=\?V=(YF)V=Y V=Y =sf= N=#f

(J3! Cond) i) (SLLad g aslgd

:M)lo‘mba¢\5a>°)fl

s el o b gl o RlesdS (Gl 1 50 Sy N 1)) Gouel
s el SO Ul (9095 (sl H0 S LWbe Gt due 2 o I 1 (Y) (Gousl

log, A +log, B =1log,(A.B) L | log,(A.B)=log, |A|+log, |B| 1Y) Gonclb
A A "

log, A - logaB=loga§ L logaizloga |Al-log, |B| 1 F) Gonclb
log, x" =nlog,x ; (x>°) 8 o
\ -

logam X= Eloga X 5 (x>0) 15 ol

s e B 50 o) G pS pleis @ el oo 1) L Ols5 S 5 o) ol Silee Ble5 (F) 5 () slvonsls Bl S il @

G/\ @ (Y Goueld
—=log ,, x" =—==log,x ; (x>¢)
G Y

~~ “

oSe b g w5l 0 0y & ol yle lgs Glake a1y o)l lsiine pulgs oo il anils 9939 (o po i, ot 51,0008 (a8

S 28 L 55 oo

n.log, x=log, x" =log , x

an
il (Jle e 4
ERVURNINS SOV AV S D ctow v e Y logve Yo T
log\c/\—logvr\’ —Ylogv\’ Y(\) Y log, oy logvv\" Ylogv\‘ Y(\) Y
v )
\ v v Y X3 v
logarb":?logab:logab‘“:log yb=log , b" :>loga\~bY:?10gab:loga b zloga\/;bzlog\/;\/g
a¥ a¥

1]

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

<mmu
A= g

by sl il logy (;—f) Jol>

Ay D R 20
Y ¥ Y Y

Z . \ Z .
S35 Jalse 90 a9 03,5 a3 | Lo 9 02,8 (sl )lie sl SIS ‘logw(ﬁ) Jool> sdulos (gl (¥) a8 2wl
ol g 0Ly sladsly b

) ) 5 _ F -1A q
IOgW(W)ZIOgVYT(Y_?)zl()gY%Y =Exlog\.\’= x\=-—
Y
| SIon sy |
- . Y e et . ¥ - =n &
(AV (a3 i) Sl plaS A sy 53 (a7 + V) 2,0 oS OT aily - ol V¥ sab 55 a o080 S
T NC T T
Y Y Y
(T)&M{}f 2wl
e Y (VT b ST S
log\/;az?ja:( ) =(\~ ) =vY =a=¢ > a =<\~ ) =v'=q
"= = ¥ ¥
= log,(a"+V) i logA(‘\+v):log\m\‘fz?logﬁzv
\
| lotjgnl Cuud |
Sl plas log, WY +log; YWY Jol>
Y Y Y Y
- — —( -—0
Y ( Y ( Y ( Y (
Pt () a8 :awl
log, A +log, B = log, (AB Al
]ogf\’\/?+]og?\"\/? oge A +loge ng( ) log?(vﬁXY\/F):logif\/;Zlogff\“,’:%
| \Usiwjsaliceusy |
(A1 a3 (spwipw) Sl plas’ log \/F(abv)nlfoT 2wt logy, a=% Sl
v (f £ (v o (Y f QO
(F) san 5 :awb

log s (ab") =log , (ab") =%logb (ab")=v(log a + log, b") = ¥(log;, a + Ylogy, b) = v(%n) =¥ % =v
bY

Y

\ o] bl z = logy X ,51-006

y=x"(f y=XZ( z=xY (v x=2(
feawl =Y plp YV doe oy ) (Lo plas j0 -0F

A (f AN ¥ a YO

' ) A+B \ )

+ . _ Y
feawl plas A-B by lOg‘y* B= ? 910gA°A = 7 S1-ov

a(f O (Y Yy AQ

(085 ) g)d AY (a3 spwip) ol plas $977 sue il log VY=o ,51-0A

VA (F (Y 4\ %(\




Yol (F
¥ (f

(085 31 g)la AA 3383 3HT)

NCG

(AP (80) Spwiyw)
0b (f

-\ (F

S (f

—(f

N | —

Y¥(f

Y (f

(AN 85 Sywlpw)

—(f
)
—(f
¢

(logy, a)f\ (f

()0haS ) )la Q) (145 i)

abline alais S o Lais (F

00,5 Y plp A Gl 50 Joolo due v )W U puS a8lisl uslg oz Yo duc 4 -01

YY) (Y VWY (Y VoV (A
Seawl plus £(F) +£(-1) Jool> sl £(x) =logy (x+F) S1-5o
O (Y Yy Y QO

Sl yadaz 10gy VX Jols iy logy x =¥ 51-5)

I\ Y %(\

Sl plos log, (VYD) Jols -5 Y

by 10 (Y QO
Sl plaS oy log | AYY Jools —5¥

A \ ¥ \

(v - —q

¥ ¥ ¥

Sl plas |log, A‘+log,\#u)l.,.c Jol> -5F
v

Y (v % ¥ % 0
tcaml plas log o (VY -1) Jol> -50
L L V()
Y Y
. Y
Sl oS ol log 1 xUx Job> -55
L Y (Y 2o
Y A
¢! plas log lv/_«/‘" X'VX Jols -5V
XVX
Sy 2y La
A A ¥
Sl ez log, x+log, y" Jol> il x=y"=va 51-5A
Y L L4
VY 5 VY
s
Sl plos Tog o PAT Jolo il A=AT 51-54
WY A (Y % 0
Sl oIS Y78 glomo 5o A" oy )8 il AT =¥ 51 Vo
T X La
Y Y
. ., (& a é
Sl SIS F casly 5o (FA+1) wia, 8 PP = YA/Y 51—V
Y Iy« VO
Sl jadaz log, x+10g ¥ Jolb> il x=y" = Ja 1oy
A LR LI
X 5 VY
SCuwl plas ply log \ a -YY
b
log, b - logy, % 1\ logy, % O
fuilaigRa o 4 o g(x) = log | X5 f(x) = log, % 26 33 slayloges ~VF
Y
&l galate (Y SV g(x) (¥ S f(x) O

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




Seul plas log,, o) (¥ + YY) Jols Vo

Tr 5 (v Y (Y Ta
Y Y
()65 ) 2)a AV (8L spwlpw) Sl plas X sasly 50 F(X+ ) due oo, il X = Alogf vy S1-v¢
Y (f Y (¥ T Y Al QO
Y Y
%3 Sl judax logy, £ Jool> il log, ¥ =a 51 -vvY
- Y
' 2 L —a -2
¥ Y ¥
3 ol yodaz 10ge 10 Jol> il logy 6 =a 51 -YA
’i:‘ Ya (f a+\(f a-) (v %(\
ay o N Y e
feal jodaz log v VX il logy x.log  —y' =¥ 51 -v4
y y y vy
v — (¥ — YA (Y v O
o ¥ V5
R 3 law! plas f(“’)+ f(V) olfc,' Wl f(X) = lOg;(X— Y') S1-Ae
Al (f T (¥ Y (Y V(O
Y Y
Sl plos logd +10g Yoo + 10g bee + 10g Yooo fuol> —AN
Vo (F VY (Y Vo (Y ()

Sl plus logy % +log, ‘i +log, :—‘ +---+logy % Jols -AY

- (f Yy -y (Y i ()
(e 383 Sypwip) el olas Tog(s - Y/8) + Ylog(V + /8 ) Jol> it logy =k ,51-AY
Y+ fk (f Y+ k(v fk (¥ vk O

Sl plaS ply 10g Fooo il logY =/ FYY g log¥ =0/ Yoy 51 -AF

Y/YYA(F \TAAZYAx Y/YYA (Y Y/YYY O
Sl plas logero¥ +1og Ve +log Yoo ( Jool> o5oyT log ¥ =/ FYY ,51-AD

Y/TVY (F YIEYN (Y VEYY (Y VEYY (O
Sl plas log,, o/Y5 - log‘o% Jol> ity log, ¥ =Db g log, Y=a ,51-A$

fa-v(f Y-¥a(y b-fa+v( b-fa-vQ
(Ao (13 3KT) fewwl judaz log FY ol logY +logV =c ¢ logY +logY=Db JogY +log¥ =a 1 -AY
Jabe (¢ Ja+b+c (¢ %b”(v %(\

Sl plas 1og Y Hludio wwisl logY =a ,$1-AA

Y-va(f Ya- Y (Y a-\( y-aq@
fewl plas 10g VYD jluio JogY=a p,8 L -AQ

Ya-v(f Ya -\ (v Y-Ya (Y \-Ya ()
Sl plas log Yo Lol> dogY =b g logF=a ,51-4.

Y(0-a-b)(f Y(-a+b) Y('+a+b) (¥ YO+a-b)(

Sl plas Tog | % Jool> sl Tog¥ = o/¥e) 51 -4

o/YYY (F o/YEY (Y oNAF (Y oNFA ()




cal plas log (V8 Jols it logd = Yk ,51-9Y

v-k (f V=-vk (¢ Y- ok (v V-fk O

Sl plas 108, $YD Juol> o5yl wisl log,, ¥ =a ,51-4Y
(a-))(f (a-vf (%)‘c R ¥(1-a) O

(AO (13l Sywipm) Seawl yodaz 108 Jolbs (il logy, F=k 51-3F

y-k k- k v+k
—(f = — )
K¢ K k¢ K
(P99 Cnomd) i )T (SLLaS 9 uslgd J
\ (A sonsld
loggAxlogaB=1| = |loggA = log,B

FOom| %pﬁlﬁ log,a Jol> wil 1og,x =Y 31 Jls olyie & ol (L o )8 oS wyoz o0 8 Jol> ( gloals ol
ol ph B @

logAB=k = loggA = %

logg Axlogc- B =log- A 13 Gonsld

145 o2 S o0 4 (398 (sl 5l el Loy (398 (G0aelB 05 (2 vt

)
log, b

logc A
logg A = :
%8 logc B :

s Jbe lee &

log¥ In¥y \

log, ¥ logs _ Ino log, ¥ xlogea=\ > loga\‘xlogv()XIong=logv\“><logi\l:10gi\“:?
logy ¥ :

Sl yu34z loge V¥ Juol> il log, Y=2a 31

\ a \ :

—(F Ya (v = - :

= a ( v ¢ a 5

\ (F) sy 8 samls
log.Y=a=log,v=—
a :

A

v ¥ Yoy :
log\cx/vzlogvr\”:Tlogv\”:?x€=€
a a

o NP

?« | Kol . ‘Lil = - H

S rl.&f a8yl asb ogaY logfa s Sl :

\ \ :

¥ (F — (¥ — (v AQ :
( 7t A =
©
e

:P.Z)I.) u._’_l)ALu :logb a= r,.:;'.)bﬁ A(f) 64.\4”; ;LUJLJ

\ \ \ f_ )
——Dlogavzlogaf—;j logaf—loga\’:?jloga7:?

\
log, Y=
%8 logea ¢

\ i s 4 azg b
:>loga\’=;:>log‘,a=?:> a=Y =5¥f

mp ¢

<=




g eilos Gl

T L

Y (F A

logp A xlog~B =log~ A
log, ¥ xlog,\# =log,\# xlog, ¥ 8B~ 8¢ gc

a-b \+a
f —_—
a+b( a+b

<mmu
| ECHysaiCes |

Sl plas’ pl s loge ¥ xloge V7 Juol>

v~ O\

F (Y

loge\# = log, Fr Ylog ¥ =Y() =Y

v QO

() w48 :awb

| SIEulsRlCent) |

Sl plas” log, 6 o507 dogY =b 5 logY=a 31

ab
a+b

(v

\-a
a+b

QO

Lo izl 10ge & Jools cpuats sl o el Vo 30 lm[,:..:)l(] Slos 0> .cwl logY=b g logvzam;bw (1) a8 :awb

T e

Sl plus ol log, ¥ xlog, ¥ xlog, ¥ xlogy f o)l Jol> -40

Y (Y

¥ QO

Seawl plas logy ¥ x loge ¥ x log, F x - x10g, ( \ 1YY ©)le Jol> -5

v

La
\

Slawl judax log‘,\/; Jb x log\/v—%x log | A Jol>-4Y

Y (Y

Yo
V(O

Sl plas logy % lado il log, A=- % S1-3A

-v

-fa

S| yudaz log(/; FYD Jool> il log, ¥=2a ,51-44

Vo ds bs s lOGO \-logy \-logY \-a
logs log(yxY) logyY+logy a+b
V(F Yy
\
-V (F =
Y
¥ (f Y
O (f ¥ (Y
L sa (v
}
(A} 30) Spwiyw)
¥ Y
—(f —-—
A A
AV 128y
a a
Q .
¢ ! pMS lOg(aY+
A R
Y 4

SRy AN
Y Y
oo (F Y (¥

7«
a

2
fa

?wlﬁl.\:logﬁﬁyb‘log‘.‘\’/eT=A;|—\oo

A A
= =
Y ( v (
Sl plas logy ¥ il logy ¥ =a 51-101
Ak B0 a1y
Ya Ya
) \ ) =
Va+) >l a= + 1-\oY
) ol el log,\Y log\m“;
4\ l(\
Y
\ \ \ =
+ + =Y ,5I-\o¥
log,# log, s log.# »
T X
v

¢ Cwl p|..\5

logo N logys log\\o

logy

Dy
Y

log ¥

L-\.¥f
logx/‘T Je

V(O




Sl plus iy logyY X" wib logy =b glogx=a $1-1.0

Yb fa a
2 (f —= (¥ — (Y bao
a ( b ( b( a.b (
SCanl plaS D g 2 o o 108y, VY Jol> aiib logY =b g logd=a 51-\-%
b+y-va f Yb+a - b+Yy-va v ya+b a
b+ a+) b+ a+)
feaw! yudd log,,\w/\T Jool> il logY¥=Db g logY=2a ,51-\ oY
ya+b f ya+b a+vb a+b
a+vb Ya +ftb Ya+Yb a+Yb
¢l plaS ol logy 17 syle =Y oA
PP log, A +log, ¥ ST
Y Y A ¥
Xlogr O(f Xloga Yy Zloga Y (Y Xlog\u o0
fewl yudaz log, ¥ Jol> il logyA=a ,51-1-9
s Ya (¥ 2y a+yo
Ya a+y
s s J
(P g comd) it 31T (SLLES § sl gd 4
/\ ) N /\
@loga=BlogaA % @@=mloga® 09 goucls

Ols=e oS rasle oo L) gls 020 )8 (sl ol 5 (olad Ol galy Gl pilei oo sl o2 )8 SO g led Sjle SO 5o ST

1
@logvaG): qlogrsd _ q 8y ®

Llogba 2
—qY —qv =4 =V

:M)‘Q gJL..A

g anl olal b wiil ply e b ol 0,8 sl g ol O)le gl 0asld (pl o ST 0o o2 solb > 19 oucls: 00 J530

oy .
re®op L s o
o .
®logv®: \clogv\‘ o elnsmx sinx e\“ln\’:\,\~ A
=Y (¥ v (v
QXY 1 1

flogf?—log,,\‘ ay \Qngf _ Fogff :i:i:i

@r plogy¥ v a4 Y

Foo

\‘+l10g\7 v @F
Vo ¥ =\Yo x\oV =

Voo (P

\
—log)e
Yoox V&V

oS C35 p5 soacl & 09 d os o3l s Jol> (g8 o ) (5l le

ol Jle lgie 4

| \aewisslicumy |

Sl plas’ §OBFFIOBY 11

L g Lo
Y Y
(V) 458 :awl
| \UetjgalSius) |
' Y+%log\7
Yo (Y Vo (A

v) LS‘U-:)f :awl

:\Hoo)(\/g =A/Yoox ¥ =+/Fo0 =VYo

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

a-b(f

Jx ¢

) (fF

) (F

¥ (F

ofoc\§ (F

VoA (F

) (F

Urry s

\#(F

-\ (F

S ansl plas 2'%8xP _ plo8x® 1 4y,

a® - b (v a® - b° (v Sas ()
Sl plas YOBAY Lol -1 1Y

Ux o x" x
Sl yodaz FIOBFT L plOBYY i yyy

£ (v b (Y v Q
Sl plas a¥108aP p¥1oBbA o o 1y

(ab)* ¢ (P ab
Sl yadaz Y0087 Lol 1\ F

%(v % v ACHY
! oIS oty (1¥0) T fots 2110

cloasF (1 oo ¥ (Y oo¥ )
Sl las ity 01OBATFYIBT) o o ol 118

N\ by £ Q)
ceadt plos e ndleT foto 11y

%e (r %(v e
S ansl pIS yolys Jy. (Flog 7 -log) Jol> —1 1A

s o Un «v Us o

-

¢ nsl plS \/ra"’gf" +ra 108 ole Jols-114

)Y (r VE (Y Yo )
Sl plas ln?+#—e”“* Gyl Juols VYo

)y ¥ (¥ YO

|
D DYool [

2,00 3929 53 (S g, 90 jekate gl e lop 1) i B Wb e, ol Yolee Jo sy
A5 (o3 550 4z oK) Jool> pgpie 5 iy yes 4 Ly Jb oS has (k€ R) log, £(x) =k & jp0 4 | aloles S 2ol by

oS o e |, ooty I8 stlolen sloclyr alsbuo ol > 51 il e F(x) =2k

log, f(x) = k= f(x)=a* (keR)

ool axils i goue (galud K0 Bib g (oo (3300) o, K S wglad Byl S aS sl () g, ol 51 eolizl by
Wil oo L ls o)L ol slads)be oS o Lol Jls .onS o log, £(X) =1og, g(X) &jseu 1, dlolae JS 1003 by

mlige aseiin |y som 8 salsles slaclyz elobes ol U 5l ol F(X) = g(X) oins

<mmui

log,, f(x) = log, g(x) = f(x) = g(x)

el aBls (o po au) Liops i )8 50 cgalus B )b g0 j0 aS coul ol g, ol 5l eolaul byl




<=
o Sl oS S alsban 3 1y YU (sla b, 5l ool casay (slaay ) (o5 e oSB) oo oo ¢ oy I8 ¥slae J> o :,0.00 JLuyy J53

ooy ya5 Lot )5 Lol ol 6l an 0uS oo JyaS g med oo 518 adgl g ol &g 50 1) sael Casods slacsls oles Jo 5l o o jglate
o=l 3l S ST iy oo |y by sl G e g Cote Lol g Cote daei ) gol daciler cpl sl & ST wol b a5 s b 09 ialys
ol (b lgie ar .l Jgu8 Bt ool Cansds Olg g a8 lge

f

—

Y Y — =g Y Y
V) loge(x'-1) -loge (¥x - ¥) == loge(x' -V =loge (¥X -¥) == X -1=¥tX-Y =X -YX+V=-

Sedisn o bty 8 sl slacLe

X= >(338)
= = oo ais; ) dolee
x =Y(53)
X:\/\_" 0ol Cowdts lgz g3 o
Dlog, (x"-)=y=>x"-1=¢" =>x"=1.> alkd > 3,05 iy, ¥ alolas
XZ—\/\—° S o0 e |y o )8 (g5l )le
R gy
(A (80) Spvlyw) Sl plas log,, x ,laie Jog(Yx - ) + log(x + ¥) =log ¥ - log ¥ salsles i
o A L -La
Y Y Y Y

(Y) LS‘UU_}f :awb

log(vx -Y) +log(x + ¥) =log ¥ - log Y = log(vx - )(x + ¥) = log% = log(vx" +6x - Y) =log\a

VY
—0/d" —FxYx(-1A) _—aiﬁ_ x=Y(60)

=YX FO0X-Y=1O DX +0K-VA=o=> X = = A
e \ \ \ l;g_”,\wl).:‘).: IOgAX)Im‘X:Y)L}iA U-)}-’f"jl&ﬁl-’dl’
IOgAX IOg‘_vY =?1 TY =?
| EEEREesy
(Ao (183 sywlp) Sl plas’ %JJ.: il logy (bx +1) + logy x =Y ST
o (f L\s Y (Y -fQ

I) Lsgl_u..? = Cao—ws Sl L;QU U .)9{::,‘;4 [SVR) Y sie ‘logv(ax+\)+10g‘zx =Y LSAJ.)L!.A g_",wul) Coww YD ‘(f) Lsd-*i)f \jv wbl

:ﬁ)‘)spj{)l{]gj{;ﬂj‘\g‘\?}ibdl}.mﬁbr)Mw‘)W))gob;ﬁ)Kjuﬂgdg&M

¢
S .
— y .y are=b [X=) (33¢)
log,(0x +V) +logyx =Y = log, (X +)X=Y=0X +X =Y =0X +X-f=0— ™
X=—(30)
€ N
I
_f_ e X,
ST
I\
| EelsEIcEnly |
(A (305 spwlyw) Sl plas” X ,laie dogy, x =log,, Y+10g, ¥ 5 Y¥x VY= F ¥sles 5l
i(f i(r i(\‘ i(\
0 ¥ Y N
:["'E')l" ‘)92.1.40 U'.'.I ‘5‘)4 I‘,:.S C)L’> uo@g)l{]}@l.oa%)l ‘) ol 03l 64.'3[&0 93 W{ww'.}&al ‘(Y)‘_sd..{)fgwﬂ.n
=N
V=t v Y=y x+y=v v .
D¥Y=Y2Dy=—>X=— (33)
log,.x =log,,Y+log, .y = log,.x =log, .Yy => x =Yy Al Al

Q6= L6+ eveeeeseeenseeneeeni st

mp ¢




g eilos Gl

T L

Sylas

(AD (0L Swlpw)

(90 103 sywpw)

()gibsS j) 2)a AW (383 (spwlpw)

(AW (2305 (Sywlpw)

* = ‘.b

(5055 ) g)d AA (80 Sywlpw)

ady, (Y
v s
Yo (F
A (F
ANt
Xy
<
Y (f

v (F

ady, (F
Lt
.

\(F

—(f

AR
.

Sl Cawyd g 35 plas  X(X = V) M0g, X = galslro 550 yo -1 Y\

Syls adyy aw (Y Syl ay, S (Y Syls a0 ()

S ks adiy y Wiz log, (Fx+1) = logx(x" +¥F) cdlolzo -\ YY
Y (¥ V(Y

Sl ads, (1

Sl plos log(x - 1) + log(x + V) =log ¥ saloleo gaks, -\ YV

¥ Y (Y -y (¥ YO
Sl plus log\/; x =log, £ saloleo s> -1 YF
Yy (v VoY AQ

feawl plas loge (x + ¥) o5T  Ylog(x - ¥) =log(x +1°) ,51-1Yd

Y A
.

R
¥ Y

€ Cemwl Plﬁi,lm Jog() + %)+ Ylogx=1logY as;l o8 L-\Y§

L A YO
Y

Sl plaS A sab 5o (YX=1) i ) lio Jogy (YX"+1) - loge (x+ ¥) =1 ooy ;5 alolno 5=\ ¥V

Y

Lo L
Y Y Y

ol plaSF Al 50 X pia 8 lie Jog, (PX +A) = ¥ —log (X - ) sglus 51-1YA

A T 2o
Y Y Y

feawwl plasY sal 5o X oy ludio .logx(x"+f)=\+logx O s9lwi 5I-1Y4

L(\" L(Y -V QO
Y Y

:ghyls log(x - ¥) +log(x- ¥)=1+1log¥ galolze -\ Vo
ol deMalalizes (gain, g0 (A

Sl plas ¥ gasly jo X po K ludie Jog(x" - x + 1)+ log(x +1) = S=1v)

L(\” L(\' l(\
i Y ¥
¢ - | X+) ] X+Y 1 X+Y _
C0,18 Suds (gaui y W 0gx+f + 0gx+Y‘ + 0gx+? =-) gdolm - 1YY
Syl s gady, (F I\ YO

Sl plus logr/; X ylado Joge (FX+Y) = Ylog, VX+F +) saloleo jI-\YY

£ i(\' YO
Y

Sl plas' P gl o % oy lado og, (Y - \)+%log‘°xv= log, ¥ solud 31 -\YF
\
-
s

D 1y
¥ A

ool plaS F caly o VX 4+ o3, e Jog(x" - x - #) - log(x - t) = log(Yx - ) o )& gdlolze 3 -\ VO

(1085 91 Q)5 90 145 Sywhs)

(AY (3385 spwlpw)

\ (F

O (F

T I Lo
Y Y Y

feawl plas'Y sauly 5o % oy & ol5yT og ¥ + logt/\T =log(A)K S1-\Yv5
Y QO

¥ Y (Y




S Cuwl plus logy Jr o+ log\/; Y =logq X gdoleo Ol - \YY

G ¥ ¥ ¥ o
S35 5 0 yly8p 10gy, Yooooeo =l0g,, X + 108, Vooo galud X ,lado plas sl 4 -1 YA
Yoooooo (¥ Yooooo (Y Yoooo (Y Yooo ()
Sl plas logy x+log\/; x+log, x=7 gdolw Clg= -1Y4
7
M (F YV (¥ YA (Y ()

Sl plas sue ol .l ypidas oy P10 503l a3 A sasl 10 o jodme woSmo o ) 51 Q& sasly 4o gous s I -1 Fo

()05 )1 ) AO 5Ly (Sywlyw)

YA (F YV (¥ Yy MO
3,10 i iy 2z log, (x-1)+log, (x-Y)= log‘c(x“ +Y) galoleo -1 A

Y (F Y (v V(Y Jio O
el plas log, (YX +1) luio Ylog, X = +log,°(x+%) oy & saloleo IV FY

Y (f V(Y %(Y -0
Sl plas X yludo Jogylogy (Y + YX) =1 sdlolre o -\ FY

¥ (f o Yo (Y Y0 QO
$ansl o1 il X sfoiia ogy (logy VVVVX ) =¥ salalao 51-1FF

¥ (f V(Y =\F(Y -fQ

Sl judaz log, (X+1) Jols wirs olus alis Jsis log,, FX g log,, (x+Y) dog, x ,51-1F0

(AO (283 Sywlpw)

()oidaS §) ) AV (3383 (sywipw)

(AQ (2183 Spwlyw)

()gils5 )) A)a QP (a3 (Sywlw)

(AV 8k 3HT)

% (f % (¥ Y (Y Y O
Sl oS Y o )+ log/x +1 =logy o FY = F¥ SI-1F5

Yo (f VO (Y VY10 (Y Yib (\
fewl plas X ,lade dog,, (v - X) +log, (FX+y) =¥ g log, (¥ +¥) =) galolz g5 31 -\ FV

¥ (f Y Y (Y Y (O

] {logrx-logaym
Sl yudan X +Y o5yl SI-1FA
Yx-y=\

Y (f Y 7 (Y a0
Sl plaS F sarl yo (X+Y) pi, 8 X +y" = ¥5 g loge x +10g, Y = ¥ salolae g0 51-1F4

Y (f Yo (Y Y (Y Vo ()
3,10 s gadny vz logyx+10g 8 =Y o, salolaa -1 0o

¥ (F Y (r V(Y o ()
Sl S Y ladio dog(x+1) +1og(Yy + X" ) =Y 5 #¥ + 1% = VY calsleo 90 51 -10)

a(f A Y (Y 70
Sl plas log‘c(x"y) Jol> aisly log,nxv— log,.y = ¥4 log, x-log, y=Y ,51-\0Y

A(F Y (¥ 7 (Y QO
ol plas’ (log, X) - alog, X = F saloleo sl I (S -10Y

YV (f % (¥ =\F (Y YA QO

Q6= L6+ eveeeeseeenseeneeeni st

mp ¢

-




g eilos Gl

T L

J
o031 Y lrol § Ly 5 gluols
oeles SpSam 1) 5 Ly wilys oo 1(X) =108, X wl Jloges 4y a2 g5 L

Y f(x)-log x
f(xy)-log,x,

f(x,)-log,x,

‘ x>V= log, x> o<x<V>>log,x<-

9

‘ x, < Xy < log, x, <log, x, ‘

ez BT ol sl le

y >

9

o<x<\V\=>log,x>-

‘ x>V1=log, x<-

f(x\):logax\ ‘ .o < Xy < lOga X, > lOga Xy ‘

f(xy)-log,x,

f(x):logax

ol 00,5 i 1, U S0 ol on 52 S5 o5 5o e linn b w2 5035 (gt e 395,51 b 95,5 oS
o g el )80 (gl slacs)Le (sl ol S o L,

o)l b as ) pj Ol

. c . . e e P
el Cdie 020, Jol> aiil G g yho o 90 2 g il SO 5 90 8 o, (sel> vue g L ST
. - . L - . e P

m)ls Jle Olye &

log, 6 <e > log | /Y > ) Iny>. ) ln%<o
Y f 1S oo, ) S¥olaels > sl 7
a>) a>
— — f(x) < g(x) f(x) ga®
gl o83 (P g (G9lwmals g > Sguds o0 (3 Lanoli > >
lOgaf(X) § lOga g(X) l()ga f(X) < k 9 PIE S (= r g
2<a<) £(x) > £(x) = »<a<) f k
g0 (P3e Sylumeli 28 9 g0 (oL (S3lumali Cgx ) 24
| QSRS |
(685 ) g)b Ay (2183 (splym) Sl &jg0 plas’ & f(x) = N -10g, (X-1) &b iy o gasals
(0] (F [V>))) (v [¥s1o] (¥ (0-Y] (1
(F) san ;8 :awly
x9—\>o:>x>\ o) MmN

ol Ko 5 55 i \ ——— Dy=(\>\]
V-log,,(x-V) 2= log,,(x -1) <) > X -1<)e > x <)) ()




S i Tatio 4 35 olus -\ OF

log(logY) >- (¢ logyen <o (¥ log,jy o1t > (¥ logy Y >- (1
log\c% (f log, Y (¢ log\c% (Y log, ¥ O
§ ! Cawryd ady 35 olas =1 OF
log, ¥ >log, v (f log, ¥ >log. o (¥ log, ¥ >log, Y log\%>log\\=°(\
v ¥ Y v Y

Sl plas 1ogy (YX - 1) > =¥ salolaoli Gla> sacgozo -\ OY

cx< s Lox<p X > (v x>20
A Y A Y A
Sl plaS Y +10g, pp (X - 1) 2 o salslaoli Clg (sacgozmo -1 DA
(v>1#] (f (¥-ra] v [v>ya] (v [vsy8] O
Sl plas (x) = ,log\oxT_‘ b i 5 sl —1 04
(Vs+00) (f [¥>+00) (Y [¥>+00) (Y (Y]
. Yx+¥ . e
Sl plus f(x) = —\—log, N Gailo b by 23 gawls -\ F o
Y exavs x>y X<y T ox< o
¥ ¥ Y ¥ Y

oS s e (Sl |

Ly (0t anly oee (gluash gz el 0 <8 <) 51 g 09 e e csslels gz el @3>\ 51 1S 230) s iz, @ (glice
‘>9*”&5‘° RFis lOgaA (glj? o Coond OLo.ib L) 6..3).&? )\m ‘)lfog'l ﬁL?;.il
e )lo ‘log\a\“\‘\ Sloz ore Cand Hlod b oo ;80 Jlade (saiule gl Sl laic 4

log,,

Yol < ¥YY <"

PR v N
> log\o\oY< log,,¥v\ < log\o\ov =>v<logtmi<y=logtm\ =Y/
358505 (P98 Solunsls g

S azg 5 s dle & ling (a8 Gl
log, LIn
> Ine'<lnp<lne’'=1<lno<y=Ino="y..

ho=e'<a<e"

S5b sad P58 Sybusl Sz

log,.

logoreeY=>1e " <ofee¥ < Vo !

log\e ™" <logereeY <log)e ¥ = - ¥ <loge/ee¥ <—Y=>loge/ee¥ ==Y/...
N
ofoo) ofo)
ol (Jlie Glsie 4y cnl X sae plBjl slaws 5l 50wl G ol o Ceond il X >N ST10))
logyMy=vr-- > logAva =Y/ » log) YO\ =Y/ » logy =e/-
o5 ¥ o5 ¥ o5 ¥ o)
Q‘SJ“W‘)WLSBl’ M)LSLSLCB).M .)‘JJJL)J‘)J u‘?c...”po Mdﬂaﬁ).\s W‘GMLJAB log\nx ul? ‘ML °<X<\)§| Y/
on taylo Jle
log-/ oo ==Y ) logereYeyot = =V ... > logenyay=-or... w0l J
SO o I WACIIUN || R
el s o 5 () adl slisul il Vo sae ate oo slaglei b ply SO g a0 doe 510008 Lads

logho'=logen = -\ > log\e ¥ =logere) = -v > loghe ™" =logereey = Y
<mmu

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

<mmn1

| Fribjgal Cus |
(A1 (L) S5T) (sl gz 32 o [ 1)L Camsl ul [logg Y]+ [logy #] Jool>
Y (Y ' O
o (F v

L (esl Jsb slao,be) 1087 5 10g,Y moo s el 15 [logeY |+ [10g# ] Jool> samlxe (sl (Y) san 38 2wy
o Comd :ﬁ)'.\ [,:..f u’-’-"“;""

A

. log .
log,Y:5 <Y <8 =——= log,s" <log,Y<log;s' =+ <log,Y<) = log,Y=o/---
a=g>)

c?ww
1 A

ogy
logys:Y' <5< Y*:Y log,¥" <log,s <log,Y" = v <log,# <Y = log,s =Y/
a=y>)

o<log, Yy <\=[log,Y]=>-
{ e [og, ] = [log, ¥]+[log,#]=-+Y=Y

Y <logy # <Y =[log.s]=Y

(el o £ 32 3los []) el plas [logere Y]+ [log 1 ¥14] Jeol> -1 51

¥ (f s V(Y P
(ol gt 5 32 slos [ ] ol ,e|..s5[logW'F] Jol> -\ 5Y

¥ (F A\ R\ V(O
(! genzns 3 oo [ 1) Sensl plaS [Alogr]+[%logr] Jool> —1 SV

o (F A\ R\ V(O
83,15 51,8 due 90 plas (o A =l0g, FYF ,laio -1 5F

O<A<-f(f F<A<O O<A<s (Y %<A<%(\
Sl o 43 35 IS il logbé=a,ﬂ-\9a

a<-vYLa>-yY( -Y<a<-Y(Q

a<yYlLa>Y(f Yy<a<y(
0,10 1,8 oo gasmio due 93 pluS (o Vo (Glaro jo ofeoBof dus i KT -\ 55

=Y>-v (f -fo-v (¥ =Yo=\ (Y -V a0 (A
Seal plas y = (Iog, ¥) Y &b jlado oy s —\ SV

log, ¥ (f logy o (v %(Y ¢

Sl oody Wiz 2" s il loga =Y/5F FI-\$A

\Y (F R Vo (Y 30
€351 o HUS yio wicz oo 3l s 20 sz eb‘oi‘log%=f/\ff 12154

W\ (F Vo (¥ (Y AQ
§ ] plas a’ Syl U8 e oo 3 9 o 31 ds G puo Slass olST ‘log\/_=—\I°V’F S1-1Ye

a(f A Y V(Y £
Sl sody wizr &' sus Jog¥ =/ Yoy ,S1-1V)

WY (F VY (¥ VE (Y N0




) 3 oolatu! b oz (sled DYl f>

wbod Oylie 50 (gglus By b 9o o sl (B clolas Gl O39y9] Camdds Sl s oLl les OYolxe Conw 0 a5 jsbles 1S)glsly

il RALEN dolas jo Jlo flgie 4y e J13 ol ea L baples w9 00,5 olowl Ao

& o \\‘
Y X‘ =A= v' ISR =YX =)
oS U 2% o 1 alslee Tz el SISl 55 S it |y g5l Gyl 50 il o les ¥olas S U o el See
olas ;5 Jlie lsiie 4 (oS I L) 0o 02,008 s glios 55 (g5l by 31 Lyonms 5 Cotps) oot |y 2% e iny)
log VRS ) \ ! In :M)b\’ ZV&LQ.:
x T ny _Iny
Y V:>lo >=log.Y = ¥x log¥ =log,Y => x =—log, Y =—— =lo
&Y B Y B v oY Ty T s o8k
| FPowjgalCio |
(ogac (30) (w)s WIS ayal) Sl plas (€¥-0)(Ye*- V) = salslan sladin , Eyome
n& (F ln& \s ln& (Y Invo (A
A ¥ Y

, (V) a8 :awl
ef-0=-2>e*=0=> x=Ino v v
(eX_a)(YeX—\/):oj = LQ@)&QWZIIIQ‘FIHTZIHT

Ye¥-v=o=¢* — L % K= ]nl
Y Y
| Gy |
= )
Sl r'.&s "CX r=F‘5&bl&e L p)
\—%ln\’(f \+%]n\’(\“ Y+lny( Y+Iny ()
. (F) 45 :awl
Yex-\‘:; % veX T x e oy = Ye(x—\”)+(x+\)=\:> er—\‘zl
ex+\ Y
\
In—+v -
%Yx—\‘:lnl:>x:Y—:—lnlﬂ:lln\’i‘f'ﬂ:\—l]n\’
Y Y Yov Y Y
(s OGS o3y63) 8oyl i (Gad y S (eX+Y‘)Y—YA=o sdolzo -\ VY
et o (F Y V(Y o ()
Sl plas (€5 - V)(e ¥+ 5) = ¢ calolre gloain, -\ VY
Ing (f Iny (v Inv (v Int g InvQ
Sl plas (€5 + 1) =170 calolee gaiu, -\ VF
ln\?(f Ino (v Iny (v Iny (1
Sl plas Y¥= Y78 cdlsleo lg> -1V
Ing (f log, v (v log, # (v Iny
a,l0 diiy y Wi |efx_\‘=‘re*x_a‘6uam-\v;
¥ (F v (Y V(Y sao ()
Inx e T Yx_,r &
Sl plas €% Jol> ol wbly ——— =0 ST\ VY
e -
- ¢ I PRI Lny Iny @
Y Yoy Y
ol plas Ye ¥+ 8e¥ - ¥ = o calslre lg> —1 VA
In¥ (¢ I~ ln\?(\’ -

Sl plas e pe¥ = se galslee gais, -1 VA
e (f In# ¢ Ins «v Inyq

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

ol o (F) (5435 00 2 ykae gaalinys wyazgs b (F) -\ |

‘a o 1o g bl 5 Gallie 5 e 0yl sl o led lsF 50 il (F) ¥

Y+a
Y-a
+a

>o>-Y<a<y
sl
= ae (YY) - {o)

Z\DY-a#Y+a>a#o

s ) S5l 5, (@ ) ol sal b il goso Y =aT Gl gl STl (1) =Y

losals
y=(-m' +sm-)* T S as v -m +sm-f> 1> -m' +fm- 0> >V <m< b
wbolala
. X . T ; - -X . i

1 el peyghe Y= AT US4y o] alals sl (oS kBl Yy =€ 7l ojge 0 puilsn aS ol sl (Y) ‘fl

_ _ X
\ y:eX:(e\)X:(>

X
¢

<a<)

el (V) (655 eys sz allis S ad 55,0 |y X jyome 5 00,5 adad ) oy 4y (gl yo |, Loy jyme

alys (V) g4y 38 Cwyd Sloz g ablco (g0 (olos @l loges sl S 51 58,5 (¥ Sw) Y= v el oile Gl ez (V) —Ol

Wl )0l (F) (6435 9 (V) (6435 el 10 .l Cdin (i olasl (gacgomme ( los @i 0 aF oS 0 09

LS o y =" S0 |y s salalss IS5l S5y =€ % ol gy slp idol by (Y) -

y= e—\‘x _ (e—\")x _ (eLv)x —y= (%>x

il dales el 5l ool

) <
o<a<) \ .
g dolyS (Jop @l logel (sl Sy g e (e (@ = (G (B9 ale @b sl e
€

o) Y= e al o il e Jsp ali il 0 <a™ <Y 51 g 00g (s09mo ali sl @™ 51y =™ b s 1003 Gby)

P o . . m_ ) . m_ Y .
(5]

Jages L5 mams a JUED! o35 (slily 5o Yo a5 1y 5 0y ) s 5 00,5 oy 1y 0% Jloges bl oy = 0% 41 s oy sl (¥) =V
D¢ dplg gogro ] Jloges wiewl K5l 555 0% ot S)le Gal ez eSS Cds Wl cas 4 Y= 0% +1 &b
y

f(x)=0" X =y=f(x)+)=0" +)

2y =a% Ui 4 g olles ool b gl ol salals a5 oo o 2ol & Y = b alals 3 23 WSL (F) A

y :M)‘.) JA—' JA‘?

-X

()

‘,*X

a
el COLLLEY (1) L P S




el SO 5 AT =0T=Y0 &l 8 ez el y=a™ T o con y =07 Al Jloges

o Wil oo g9gme &l )l Jloges ases

. o e . SYX4Y . i _ —YX+Y . .

. . . - N . v _ ) .
I £ Jloged U5 s 28l so Jop3 T alod @b Jloges 4 o wcend @™ =Y =W<\ s S ol y=a T s

))iowbm;fsa@)éux)yu@q@

-YX+Y

ool l cews 4 y=-F(x) = - (¥

y—(r 7\~x+r)

-y . . . PR . . . | Y . .
903)S oy |y € x ogas il jskaie ol sl oS sy 1y Bllaoyad 5o Sile logad il bl y = e ¥ &b o503 sy sl

a0 el 4 B B X gz s S el Lo X jgme 05 a5 1) Jloged 5 (ctewd ] s o0 Jlanl ol 4 gy g SO

f(x)=¥" o) }
p—

. L _ -l
St o e 4 Y=V - T &l ey

N

O e T

y
e fxha e, &2 \f/ i) =, &2

IS s ael golaclaSa =V a =0l o

. V=) 2 ol S ol ab = e disls
fx)=a*{_.

X = o> Sl LSJA.NS.:).».C ‘wla <':llJ = Cans )-'"\’uﬁ)lﬁ

S5 9l igly bilad ¢ plos @b Sypon] e 53 s pdiigly B ln htel ok 93 (Sl 4 £ &b bk

y y
QZ,X &yt o] foges cplplo witius S5 5l 5 S)n C g ng JERTN Mb@¥.x iy Yy oged canl e<aY g
Lo X jgome hio Ceomd ;0 905 0 513 Yy Jloged 1 YL X jgome Colte Caond [0 Vg jloged cansl b<CASL?QT shasb e

SpSso B Yy Vb Yy sloges

() -9

() -\o

®) -\ |

(Y)-\Y

(¥)-\v

(¥)-\f

(F)-10|

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

polie (X JE o ;xie) (6355 polio ,o o0 jlode 2alSL 2olidl ol 4 o)loen kK #o g y = k(a*) sl plg o2 @lisi

g o0 2 Sy ek Cudio 9 i d0e )3 (Y (gl peiie) (2o

+v +v
| SN, I %&_;)_..cwou)a Y polias X polie o axly ¥ iolidl hil 4y (V) a5 50
X \ Y A
y | ~\ay  -Yf ¥ o y:k(ax) ahilo b oles alb G Olss Sola 43S cpl om Kigd oo
N AN
Lt L
A

& Ol Sl e iload o0 ) clisae 0 Y polhe (F) an S 50 g () el vae o Y polie V) an S 0

s glod @l K a5 ) Y =X wl Sl Sl () e o y = k(@%) ol

f;y:Yx “ . “ . 1 2
- T . e .
Ae) /,/f :y:IOg\‘x l_l )gl)g alols L)"‘ W*’SM |) Lﬁbu| )'O}QJ Sl bﬁls X 9P Lv ‘FILQJ (:ll.v u.v‘ u,ujs.ya 3,97

| AB &.J?'ID
/ AG)>B(1») = AB=W\" +\" =y

y:X
Gkt g Loy jame Ly ¥ = Y0 Llod alli 0,555 sabhais galold wuilgs oo 55 GhwsSas 5 Y =YY ali Jloged gusy (3 1093 UG)

col B oy oo b yZYXS{LQJ &b 0,95 (sahats Glaisee psd Sl pmled (atein ) X jomee b ali ol (wsSae 8,55
 xe o s s 8,55 gl o)l a0 18 jao X gl @ (il salals o
y=Y = y=V=\——— A()ef
Ly e b
:oyisnféui.al.bx)Wbéudlw@o)?ﬁédaﬁs’;}bq‘pﬁ;f&,sbA&A.]a.ﬁi Y5 X s> S
bed @b (gSas 3,955 sabaki _
E s B(se)ef ' = AB=\\"+\" =¥

b X b

fy=eX:y

______________ =) V) (Ale e 4 s
y:ex+\ ____ yx 3 >y 4-* - )yzex+\w,&u
S 48

(Ken (1) (5438 5 (V) (53 ) saia3¥ @l oty iy pmsSine 5 et olsan oy =Ka™ ™ calalo L oles ol
Rl egSae g SoaSy
el gl esSae § Ay jué wl e S50 ol a5l e X =) 5 X =1 ie (gl 4 (F) sa3S o Ll

y x='=y0)=yM=y

N b = 2l g SaSy E
\'\‘ =, = X = - -_— = » =
f0-r* N y=f(|x)-¥ x=-V=>y(-)=Y Y

— X

| il e (2 E39se ol 4 el oo 3 (F) a5 &l Jlogel p) 42 a2 i L

. 7 . T . - . _aX e
ol 4 o mes (o SiwsSne @ g (ples &l Jloges 59y 5l Sl e <Y (S

o <X, <Y g b e SO g 00 o SN gabass

") -5

") -1y

(1) -\A|

(F) -4

(Y)-Y.




oS e el T(X) =% >
fx+1) - f(x) = F¥ ¢ = x FX X = fX (Foy) = ¥ x F¥ = v f(x) T °

ol g ol T(X) = (WYX 92

fx+0)-f(x+t)=Af(x+)= WF) (W) =AW

X+0 X+Y A\ Y
W) () (-
=>A= = = A= —q-yv=¢
) o
X+Y X+Y X+) X+) Y
e Pl ek MR G ) 1.3 AU WY ¥ 1 S TV S
‘\X+‘\X +qX vqu ‘.IX(YJ:')X Y‘YX-H \,,X
‘.Yx
Y
ol Al b e B ¥ 5 el &g s g 08,5 4y 525 |y o]y oo ke sl el SV =AY clsles o ol

Al diplg> bad (golus Bl g0 IS

A/_=_\ :M)b
Y Y Y X =)
YAx+\:Ax +\:>\,Ax+\:(v\”)x +\:>\,Ax+\:\,\”x +‘~:>\"XY—0X+Y=°:> v = basy, 69*-’.“:\*'%:%
X=—
v
. _S_ b_& T - S__b. " P .
aiy, oo = ——;—? U N LW TPV —T)”)l"’“-&i)&s—"-’.uw—.w‘f@“*r”

o2, gl oo bt (gl Byl 90 )15 ol plwil b e g o0 ¥ gl b (pled Blle & jgo a5 g 00,5 5 |y (g5lud B g0

=
(%)\‘x S AN (Y—\‘ )\‘x _ (YD )x+\ oy OXHD e s x = _%

="

L g™ = ) ()X o T oy o v cv=sx o x = —%

YX+Y

A

500)5d_}'}.’>.u bdsL«usf_?sM)_wSC)_?uju)yaL\ch‘oMMyY u)}.oda‘dsl.w.u Cmnly Caome “—’)L:-C bu?

Jry N3 AN LN
(\:,\/A_ )Y:((:\')\/F )Y:(:yﬁ )Y:(YA\/?—\'\/?)YZ(fo/?)v:‘,\vﬁ: Ay A=yt

oyl e oo JEEI (gl K0 Cans 4y Iy plas Glocs )l 5 (S jskaie ol (6ly oS oo b 1) (golus Byl g0 il doles Jo (gl
=

X-Y R \”X_Y — ‘,,\‘ « \,,Yx+\‘ = \,X—Y :\,\’x+f

v YX+Y _

-AxY >x-Y=%X+f=>x=-¢

( X\H )x+\‘ _ (‘\Y)X(XH) — (\,,—(x+\) )x+\‘ _ ((\,\‘)\‘ )X(X+\) — ‘,,—(x+\)(x+\‘) _ \,,fx(x+\)

e X =-\

A Y a+c=b ) A
S T PO T ex v = ex fx X HAX Y ——— e Lb‘u‘e.)&w=—g
X=—
b b ’
loaiy ;) £ooone =S=_—=_.TA g N FERL P TIP3 SZ_—}I l)LmA..’;.i)w‘LM.;Q_) Ghmole gy pusled o aidl
a a

VR
u=—u=u<

AX+‘X_Y|:Y15:&Y:>X+|X—Y|:Y:>|X—Y|=Y—x:x—\’ﬁ=:>x£\‘
X=X

u -u

(F)-v\|

() -vy|

(F) -vy|

() -Y¥|

(F) -va|

() -vs|

(F) -vy|

() -YA|

(v)-v4|

(1) - |

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

(V) -¥y |

- Vo
B X v )X~ —X-— X+(—x-—)
Y% (JY)X v Yx(yT) et YExYYOOY Ly vy L
&: l)x S A" D AL B :>\’—:va
A ¥ ¥ v v’
P
Yoo Yoy
(—x-——)-Y —X-— ¥
e M i A b D%X—%:—YXY:M‘XY+%X—%:°

C . . . . .
o210 e anle 1) P 2; Sl (B 358 pod 54z )8 sdlobas sloaiy; ©yo fols s gl Jl>

\
. c_ Y Vv
dolro gloais, o b=P=>"3F=—1 —_—
S ~J )‘ag}‘é a Y f
() -vy|
_ YX+) — _ _ _vx— v
a x+(%) Y Al M (P I (AR vy
TN
Sy N =ax{ =y =" cyx =Y yx=f > x =¥
T (F) -ty
-\ — _ — _ _v|x— _
(%)lx B L L B e T e G PRy [ PRV N PR IR P
y oS0 0yt gl pay gy 5l ] S (398 hllaoyad caloleo sloady, olows i slp
s aubly 3 ain ) Lol 0,055 bl oloss a0 g 00,5 pay |y (s9les )b 90 jelate opl 51y
Yy =) (o)
X .M)O
[x+\[-Y[x-\[=
S
y
% ‘ Y
ki 1) S0 e sl Job L alaii 90 53 Yy g Yy a 59 oS on ounlive a5 oblen
ol St (a9 Shlo olrs g S oo
~ (F) -v¢|

e [FXl o VXV _ g ho-X—y o [F-x[+rx-18 e\\a—x|:>| fox |+ Yx—val=)o-x|

(o0, eedgi ol dazgi bcanl @D 20 a8 0 18 o azs sl |a [+ b]=]a+ b 31 a5 s el 3lhejad dons o
b>o
[f-x|+|Yx-Va|=|x -0 a:(\‘—x)(Yx—\‘\)Zoz‘foSﬁ
AR Y R AR Y bl P S v
a b a+b 19
Lol gzes (gain ) £ Glils (588 (alolan o 0,10 8925 o Sus L;&‘YSXSTGA.L@& 50

Oygmo do |y (Pgyte (gadoles JS X =1 e b col BB oS alen 1) (solus By 90 mles sod cddolan J> (sl (\)—\"6'
( Y? wanlys o Loj s G g (1D il o pate s ol eays]e pgo gaz 0 (salolas
v
VRN e wibrens [T=Y =V X =0
Sy ez (F5) v Cyme i (g m ey

oyl Sle

t:\”X:—Y:>X€®

Syls e sddy ) SO L (398 galolre dazl )0 0,5 093 - Y e Wilg s 558 (sl Codie o)lg0n r* 09

oS oo ool e i 3gy 5l (F) Y|
v¥=t
Py s () vk i =e ==t vt = (1) =e t=Y =1 o x =

sl i Sy S s L FF - YT ) = cloles 4z o




2 0= b el 4l v sled Oyle 90 (gols b g0 wuilei sod (lsie gt ) (s Sjgo oles galolre J> sl (V) —\"Vl
adoles oyl o (sl oS ooliiwl 50 juitie i 3l eulys sod 0yl Bg2g aler (gden jo LSy Sled Ole S jsS3n salolas
eyl e ool aloles jo LSS sleal b oles sloc)le b oS ppansis = oy omdyb g anils Joe S auL

B L % F Y7 Y
qx‘i’?x ZYXfX f:f—x‘f'f—x:\‘:(?)x +(?)X ZYD(Y_Y)X +(7>X =Y
¥ ¥ ¥ ¥

3((7)T)X+(T)X =*3((7)X)Y+(7)X—V=°

Pgse R 5 Do & dlolee JS (%)X =1 jeiie ot b Jb
t:(L)X:\Dx:e
(L)X:tztut—v:og Y
Y

o)k\a' »,J,?

tZ(%)Xz—T:XEQ

) -¥A
v, =Y S0 ol - |
= v = (V)M Y (V) F =
Yo = (Y Har Ny ;
LN
()=t ()= TEfT oxe
t‘-ﬁt-f:»:t:‘ﬁi% <t‘—(«/7) =YY DYY =y Y =x=y
— — ¢

t =(VY)*=-V¥ (53®)
o lS reiSion et |y bl skl (e s sionie 53 cbolis salali Jsb o33 poles b JU>

X . .
y=Y @L’ia‘.\.a éJoLmL_gc\Ja.m
x:Y:ﬂj>y:YY:A:B(Y‘,A)

A(>9)>B(rsA) = AB = \/(xg - x,) T+ (yp - y4)" =t + " =¥a =a

el (V) (54335 ey Sy by sl 0300 5 Js i & @ >V g o<a <\l 4 y =log, x o (¥) ¥4

S w3 3 s 5 i iy @IS (slin il el Y =108, X o 5 o Sl el (¥) < |

el (Jo5 o S 5 *x(2)

Y2 v ) Yo
y:]og WX/ o <\-m <)\ = -\<-m <e——=-<m <\:>o<|m|<\
(-m') o<a<)

\ .
B s o ‘(azv)wl‘sﬂ,u o 30 La Yy =108 ) X o) &l 0 09z (F) mal
Y
ool Blie S5 g0 (1 Jlaged 5 00 Jo5 (oo )

b a8 gl ol Uil £(X) =X ol stlalss & 40 o y=In(X - 1) ol salals (1) —FY|
oy [y T oy ad ol B o .y =L (X - V) =In(X - V) s oS il |, X -V X gloa

sl s JUESl culy oo a4y 881 Ly 0 axly Vg oS

f(x)=Inx—222T 5y —f(x-Y)=In(x-Y)

S8 sl

Ze)
I\l
O
oo

ol e JES ol argy 03B bl jo oy S T, Inx Joges el B yzlnx—\ &b g0l pey sy ¥) —f\"l
e oS Rl ) Y=o Jadie ¥ sl 4 el S5y =InX -1 &l o 5l Jsb (sacube sl

/Sy S e S 4 0 & ) 5] g orsbose LtT AN X =Y oty 8 gloles > b oy oS

’,
I

mp ¢

X
17¢
/ log, O=1=>0=a' ~y=lnx-1 == -=Inx-'=>Ihx=1=x=¢'=¢




<

f(x)=Inx y=f(-x)=In(-x)

f(-x)=In(-x) &L o9 o)

f()=In(x) &% = .
p—

>

eiSise 4B B Y jome dr S |y £ g

y=-f(-x)=-In(-x)

Y- In(x)

g eilos Gl

T L

ol ) XX la an aib o5 Sl cnl b cel £(X) =10g, )y X @b sabals & 4t b Y =108, 5[ X | &l sabals
N oY jyme cr Seoms ;0 oS £ Jlogas I o (1 5 00,5 sy 1y T lages ol IS Gy .y = £(| X [) =lOg, /[ X | (sims oS
il sl oz o f @l 50 08 28 pmled sy [ L Y 9ot 4 S giomte Sy Caons (540 B (] (sl 5 03,5 Bd> 1y 0l

eld ilige o3 of lagel el o 5 sho

y y

\

£(x)=log, X &5 o5 o y=F(x])=log, slx| &b 5= oy

\

/ \Y=10g x|
ol

-\ \

‘ X

f(x):]ogﬂ X

f(x)=Inx y=f(-x)=In(-x) 1 f
f(x)=In(x) &m F(=x)=ln (-x) &5 S35 oy ‘
_ X > X
\ S0 4B B Y jme & S |y £ loges “\’/‘
1
1
y
y=lfC0l=ln0)] \/
> X X
-\ \ ‘
\
\
y y
f(X)=log \ X ;5 fseus
v ST L B e e YR b o e
> X —> 3
f(x)=log x
g iy fev-log (6o
¥
%/ y=V+log x ) . ~ i
! S e 0 S (o5 |y &l galald (o IS aelgd @y az g bl

\ _
y:’\—logv;lzl\—logvx "=V -(-log, x)|=|\+log, x |
oS oy |y Bllaeyad 3o &b ol il jalate (ol Sl oS o0 @b ouwy 0 £9,0 Jb>
\+logvx:o:>logvx:—\:>x:v":%

S oo 4,8 X jeme a4y G ) 0)l0 13 X jemme 5 A4S sddiea Hloged 3l olaCwnd T Jl>

el ] Cavoas Y =‘ V- logY% ‘ Soges b

(v) -¥F|

(\)-fo|

(¥) -¥5|

() -fA|




y 50075 sy by 5l By 90 il el 5108 X = (V0)¥ (salolas (slaaiy, oo sy sl (1) -4
X upSan V=108 5 X5 ¥y = (V0)T el pemiled pne lolas slaaty e a0 ] bagl 55 bl

) ’ g3 weSae § 008 (§3gx0  sles ali I el S 3l 555 Yy &b o gled Oyle saily e R ¥
Y- /
\ _//,/ : X S 8o Jlae JSKo 4 o)l glady ) g (3o8 (salolre (plply WS e adad S0 ], Yy &l im
// _ x NFYy
, Yv=l°i§:‘ log\/gx—(x/a_) —xecd
Yy M)

Ly (*) -0 |
=
JI( Slablize akas g )0
X _ X _ . .
e*+In|x|=e=>e* =-In|x|=> W X /= cwl 4y, ¥ o dolee
_ ’

Yy=-Inlx|

Yy Yy

X-Y

oS S oo 00l ﬁ cadle ns Jgaz 3l psbite ol (sl oadd 13 o

=vY<x<Y=D; =(v>Y)

QLS Ly yaS

Lo il yio 5| 55y o)lsmn X'+ im i 8 (g5l Olee gz F(X) =108, (X7 +9) alb ciy o saels (yons sl (F) —OY |

Dy ={x|x >o>x #\}

log(x -1)

- o il pai sl (¥) —OY

Slaclyr sassazme (i g S0 (atiiie |y gyt § Dy iy sanels il f(x) =
log(x-\) = x-V>o= x>\
log(f-x")=f-x" >e=>-vY<x <Y

adoz ol 5l jedate oS Sl )0 Hho Al |y 7 y5e Wl g S @ls Al (ki (gl &S @S Az g Sl @ el S >

S5 oy o 51 35 55 o] Sy e sasparme ks sy 10B(F = X7 s e 45 X ool o5 el

e ;2 50 (S e (o )8 K0 Ojle 4 058 oy o )5 Hlade sl Sl 00, (sel oS Slej euiS Az g (e )80

: lo Ll 42
log(f XY)—o:f—XY—_\:XY—_\”jX—_—+\/Y ’

] s 4 g qb gatals b o 8 o JUS ) < X <Y Ll (sdegarme §l Iy (g e sloaiy ) X = £F b
Df:{X|\<X<Y9X¢\/\T}

e s0 JLE o Golue b S S,n 1y 0ol 25 Slie g 5 035 atetie |y o2 I8 iy a3 ganals bzl (Y) ‘Mcl

X=\>o=X>) (\) MN)
——=x2Y=D;=[Y,+o)
In(x-V)>e=x-\>2V=>x2>7 (V)

Slae S cel jio gsboe b 35S 5 0,8 Jols e el 5 5l 555 ol cline a5 oz IS i loges 4y azgs Lipdd

il S gglame b 555 o )& g9l

. (¥) -00
il o %()195“%') ik N Al Al |
Iogyx:z:>x:yZ > xZ2=(y?)Z =>y=x7

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

:p.l)b "‘,.bu)lf.] J..ab f%.ﬂ.ad;bybw‘ -Y ﬁ‘ﬁ ca sk Ls"?ﬁ"’“’ LSL-..A » YV sue p—n—l)lﬁ

M';L“)‘s"\?d'f‘-! ) ) Y o\ \
log, 7 YV=-Y =YY =a '———=(W) "=(@ ") " =a=yy Y =(¢") ¥ =\”_\:>a=?

\

\ il
1 A=—=A=0" =0 =YOxY =0VY
08 =Y s A+B _oJy +% Y _af

A-B o -vF

q

il
logy B=—=B=1y" =y =\Arxy =¥f¥

Al
Y

0 i, ol 4y azgi b
log\Y=a=y=y*

_ o-Y oYY ()T oy | YYNT Ly
fa\’: \,\’ :Y\’a\‘: — =(1) =v"=9q
(") R =)

o 83 0 At 0 08 oo ¥ pl A glie jo ] 00,8 (oS a8lSl axlg X Yol sue 4y S

1og, (Yo)+X) =¥ > Yol 4+ X =A =) Y > X =81V - Yo) = Y))

A
f(¥)=log, (f +¥) =log, Y = rlog, Y =¥

f(x)=log,(x+f)=> \ S () +f(-¥)=r+o=Y
——_ log,\=-
f(-¥)=log,(-¥Y+f) ———>-
v YN lo =y
_ o) By*=V y Y
logyx/;—logyx Y= v logyxi » xY = .

‘ . ) e . oo\ )
ol e giss O b b Sl Jele &g ) o8 ssl> le J0gy (VIYD)' Jols (s sl
\

LR A
log, (V1vo)" :loga(\/aT ) =log,(67)" = logba“l":%xlggaa :%x V=F/0

o0 e oo Vsl b Sl Jalse & 90 4y L g o )5 (ol &)le

\ \ /\\A\ Ve ;

- AR i
log , Ay =log (Y xY")=log (v ¥ zglog S B\ zilogvv:_\_:_ﬁ
- Y Y Qo -y sy
f ~__“~
\/— OA/\ Q/\,"\\\ \ _i \
AT R RIS T I E TR I T o Y Slple oy XY
‘1ogl/\‘+log,\ o QIOg\"l‘f‘Y ‘+Q10gv‘~‘f"v X ‘_\ logv\"+ c log, ¥ =|-¥| : Y S=
\f N~ ~—

o K0Sy esSae VY 15 VY Y oliel ams s el (WY DY +0) = (WY)T T =1 65 55 o argie s oSk

W) +) =1 v = (Y +)
\/\T+\

log (VY -V =log o, (V¥ +)) " =-log 1, (V¥ +1) =

(F) -0%|

(F) 0|

(¥) -0A|

(+) -04

(Y)-%o

(1) -1 |

() -5Y|

(F) -5Y|

() -5¥¢|

(F) -50|




s X oSy gl b Sy Jeloe &0 @ ]) o )0 sl 5 o ) 5l Oyl cs e Slias loslazal L (f) —99'
o fo

e T_0 & v 0 A
logX&xv_zlog Lx.x‘“ =log Lx\” = O log g m X A IngX—T
xx ¥ xY Xy 2
w_ Y
) s 8 ) -5V
lo VVXY\/; =1lo XY.X? v =lo x; :Llo X = OxY 22
S gx X\i( ) gX% ¥R T e T
: c
oo —a¥ (¥) -5A|
v Y
X=y :\/;3 Al g5 ], sl bl ¥ VT N
{yv Valmat == o =(a7) =y'=ar
el
\ \
Y x=a75yv=a? Al al \ \ 5
= log,x+log, y) =—=—==——==1log,a" +log,a" = logaa+ logaa=—+—=—
NI el T
\ \
T (F) 54
A=AY=(")T=v T=v" = log £¥AT=log , Y"(+")'=log , (\"x")=log , ¥'" = log v=vt
‘—? ‘,? "7 \ TJ
v
/:\\‘A » (f)_vol
RIS a=?
Wy =y Syt =T xyy =y 33:% :>log\'/aaY=lOg£aY =vlog,a YlOgaﬁz\’x\:Y
Y Y Y
%/_J
\
./ B (1) -vi |

=Y () =T Sy =y T o :%Da—%zﬂogf(\‘aﬂ) s logy (F(~— )+\) log, f=)

X poldo (3l 13 L o (/;5 \/a_Lf)?L'?%":-‘");d-e Y g X polie oyl col x:y‘~ :\/;Q}?.MSQ&QPJ@Q)WQ ) _vy|

il :p.:)lo Al o Cews 4 o> ]y 4 Jog, x+logav yolke 0y,

\
Y af
a? 2. \ log
logax+log Yy—loga\/;+logv\/— /g/a+—/g/ a l %:%
() -vy|
\ :15)glsl
log,x" =log , x | , | log ,x=log, X
an *
95_“ 1 .
e \ L el iz log ) @ ole Jol L (gy51ok 3:b Ji>
log, a= logB'\__g. a=logya  =logy,— 5
N a
:m.)'o S oolul, 8y ol salalis v 80 aslgd ool By ogdledy anl X >0l oy 8o £ ol go o oarals  (¥) V|
f(x)= logT =log, x '=-log, x

=f(x)=g(x)
g(x)=log, x=log , x =-log; x
' ABboe my Gelaie (@l 99 ol Jlogel 4z )0 e Sy 8 g T ol 9o sansls g alals g2

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

1 c v .
il st ol slioe ol |y )l 3l Sbe wblog o) (V4 TVT)T ol st ol

O+ V) =V ()T =147+ 1Y =Y 7Y = 0+ ) = v+ Y (%)

log ., /r) (¥ +YJ/7)" VN log(‘h/;)((\ +7) )v: log(, ) (\+\/\7)"f-:'= #log ,, i) 0 +V)=+

e ¥

O 100 vy Y ¥
x=/\10ng\/?=/\610gvfl\)\"\‘i'=A Tlogv\‘ =AxC=F=x=f

)

—
log, f(¥ +¥) = log, ¥# = log, # V= Ylog, s =Y

[
\

X=¢

= log, f(x+Y)

) . Jr
5 el L5 00,8 a5 1) e g o )8 (g5l o)le il 315 JOgy Tyb Gtmils gl Jl> ol logy ¥ =a el

\/7 /\/A\\ \ a :m._g)lo .w._,:SooLb.'I.ul S O g0 up)s
MY O g ey Y = g y=
logy, _—— Oio_g}‘x_/r F=— log, ¥ = v log, ¥ = .

1o 5 00,5 300 | iy S (gal> dae jshaie cpl (gl oS Sl |, logvaz a 2 e 58 S5 b ‘logv\a Glee glp

log, (AB) = log, A + log, B

log Vo =log, (6% Y) log.6+log. ¥ =a+)

)10 S o ool |y Cans O jao 15,8 o]

Y ¥
logyx.logyr\/;yv:f:>logyx.log o yv:\°:>logyxleogyy:fzlogyxx72f2>logyx:v
y 7 vy
Y

L el 5l log x Vx jais dogy X =V Jaie crls b Jl>
\

log ,Vx =log ,x7 =
gyv gyr

<

\ \ \d
Y logyx:?logyx :?(V):?

£(x) = log, (x - ¥) = £(17) + £(¥) = log, ('¥ - ¥) + log, (V- ) = log, (1 x ) = log, Ys="Tog, » V=¥

log, A+log, B+...+log, K=log, (AxBx...xK)

Wi Lo oo Lot K o> Jogd +logveo + logdee +logYeoe ojlie | ol> samwlns sy (99 4S5 4 azei b
il oS @) S R | b ) ggeme 5 00,5 ©p0 w50 |y by )80 (g5l slasl sl oo

X
AR
\ Yoooooo

¥ AKX A

log A+log i+log i+---+log —=log (—X—x x---X—)zlog —=log, —
¥4 "o Y vy AT A Y T vy Tt
PN

= oo oo ooo = 000000000 —— O\,:‘\:>: o=
log,, 0 +log,, Yoo + log,, 0ec +log,, Yoo = log, (8 X Yoo x deo x Yooo) = log, log, .\ alog, Ve =1

. \
=log, ¥ F=-v logc¥ =-¥
—/_\
log(s - v~/6 ) + Y 1og(1+ v/ ) = log(s - Yv/o ) + log(y + /6 ) = log(s - Y~/b ) + log(s + Y/o )
s _
= log(s - o )(5 + Vo) = log(s - (W8)") = log(r# - ¥+) = log 5 = log Y-F= flog Y 222 =K ¢k

(¥) -va|

(¥) -v;|

(\)—VV|

(¥) -VA|

(F) -v4 |

(Y) -A=|

(\)—M|

(¥) =AY |

(V) -AY|




Selse &g a5 03,8 a4 |, 0 8 sl Ol el S JOG Fo o0 salne sl Sl 10T = o/ FYY o lOgY = /¥ qils o

a2 )lo L (Les (gm) Vo g ¥ .Y 5
)10 e g Ao (S 10 9 J
log $o00 =log(¥ x ¥ x \o“) =logY+logY +log) of = o/Yo\+o/FYY + ¥ = YIVVA

logo/o\‘zlog\i: logy -log\ee=logY - ¥
log o =log(¥x1e) =log¥ +log\e=log¥ +)
+ logYee=log(¥x\eo) =log¥ +logiee=log¥ +Y

oS,
L§‘:>loge/o\”+log\‘o+log\‘w—(log\“ Y)+ (log¥ +1)+ (log ¥ +Y) =Ylog¥ + )= Y(c/FYY) + ) = Y/fY)

hrd
logxeo/\”?—log\e =log,. —o—log\ - —log\ ‘°° =log,, (:( ) log,, —o—log\ v# - log, Voo
+
N T
- = log, ¥ =
:log\e\“f’—log\o\e“r—’:\°log\eY—\‘log\o\o7—%“Y L fa-v
e

\

oS Ay S5 ol 4 Canl S5 JOGFY e saimlxe ol logY +1logV =c 4 logY +1logV=Db JogY +logt =a cils
Stamlme sl Sl ney9] cows a1, log Y +10g Y + 108 Y go0me 1O FY (saiulne sl 0 puilyi co ol FY =YX ¥ x VoS

log¥ +log¥ = a o0 oS oo 2oz 02 b |y dloles 4w (lOG FY sw) logY +1og Y +l0gY £o0mme

logy +logv = bwiépﬂ(log\%log\”ﬂogv) a+b+c=logy+logy+logy= a+$+c
logy+logy=c
o
log\‘Y:logY+logv+10gv:Lb+°
¥
YxYxy
N o o s |, log YO St laz

logmzlogd‘l&\’loga
Bl Cews @ [0g Y0 Uy b ousS aseins |, 10g o Jlais dogy=a jlaie ol bl cplplo

1,040 5 aisi

logy=1-1logd | 5 |logd=1-1logy

e, YU pgo S5 @ a5 b
logva=vloga=Y(-logy)=Y('-a)=Y-Ya

YO _Jog1va - loghes = log s~ log1e'= rloga - Ylog )
A
)

vY(\-a)-y=Yv-va-Y=\-Ya

logVviyod = log

logo =1-logy v logy =a

(v-logY)-Y(1)

logy=b
logs=a=log(yx¥)=a=logY+logy=a AL logy+b=a=logy=a-b

log¥d ~Toga-V'= vlogs = ¥(1- logt) 228 =22 v\ (2 _b))=v(1-a+b)

Fl /\_‘

\# VP Ny \§ \ \ ()
1 / =1 2 = L(log\s - logo) =—(log Y- (- log Y
0g 0( ) ga V(og 0g0) Y(og (V-logY))

log Y = o/Y0\

\ \ \
=—(flogY-1+logY)=—(alogY-) —(O(rYe)) =) =—(Vaed =) = —(c/Ded) =N FA
= (Flog¥ -1+ logm) = (6logT-) L) =)= (180 = (80 =

(F) -A¥|

(¥) -Ad|

(F) =A% |

() AV

(F) -AA|

(\) -AQ

(¥) -4 |

(1) -9 |

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

/‘\

s
log\/ﬁ—log(w) ¥ =%(log\?—log\o)=%(log\’\c—\)=%(\°log\’—\)

logy =\-1logo \) logo=vk

) — ek -y = (v -\
7(\‘(\—\“k)—\)—v(\‘ ywk -Y) v(v ywwk) =1-fk

%(\‘(\ -logd) -
¥\ YK

v N
log, ,#Y0 =log, ,0* —flogma flogm Y —f(logm\a log,,¥)=¥(1-a)

bya el b, C o i 8 sl dae Wb oyl Cwsas logab Hlake og pelra L1, 10gac)|q.8.o oy S1:)43

sokie ol 6l el VO o ¥ Jalee L 1) O sae Wb logm\“:a Saae jogs pelas b logma)lmwﬁﬁ o cws ool )0 el
o

9 B s
-k
log,, ¥= k:logfvo—gzlogf(fxa)——:logfﬂlog\ca— K 3\+log\ca— n :>10gfa—f—\— n

\

log, ¥'xlog, Y xlog, fxlog, f=log, ¥xlog , \“xlogv\"xlog‘. Y’ =1ogv\“xixvx\‘log‘.\‘=Ylogv\”x10g‘.\’=\’(\)=\’
¥ Y _evy e

\

log, Y xloge ¥ xlog, ¥ x--xlog, 1YY =log, Y xlog, ¥ x...xlog,, VYV =log, ¥ xlog, & x-.. x log, , \ YV = ...
- -
log Y log, Y

_ _ ) Y=
—logm\v—logvvv— v log, ¥ = v "= v

) (Do

logw,\/—\/a_xlog\/— xlog | A=log \ a¥xlog | ¥ " xlog _YY log, 6 xlog, ¥ xlog, Y
Yo " Y (= )(%)(7‘{) logyd

=Ylog, 6 xlog,Y=Y(1) =Y
%/—/

\

WJ)‘JW""SMM)
S 250 ) be g Ol lr
logaAz—i:>logavr:—iz\”loga\‘— r :>loga\’——\— - logya =-¥
¥ ¥ ¥ ¥ i o5 T

v
ton ol JOge — Jode cdwlxe lp >
log. Y logaB log, A - log, B ) gva) S sl»dJ
og,—

a log, Y -log,a=\-(-¥) =0

log, ¥=a=log,o =%

logf?\’a—log ,a =Tlog\~a slogeo = ?( )—

Al —
v

Y . R
_ o v _ S_Y _bA S0 290 |y loe g Ojle sl Y
A—lOg‘, ¢ —logve B log‘lej logve— Y Splsn S Sloz g loge\‘— 0A

. Y .
f”“"sts“ uaM ‘) log\/g\"\‘ J.ol> ‘1OgeY=a—A )L.\Aa OO f’?lM l.| Jl>

log\/—\”\’—log \Y° —loge —\( )_ Yo :_

eV

Y

(1) -4y

(1) -9y

(F) -9F|

(Y) —%o|

(1) -w|

(Y) -4y

(F) -94A]|

(v) 44|

(F)-Veoo|




Oiebae mlss oo S ol plol b iS5 ¥ s Lo b (oS (098 o0 b alies (53 50 1) Lis g o180 (59l &)le (sl ol ol (Y) =Y o

e el lgael i gT o Cawsoay log,Y jlaie el

Sse 298 |y Lo 5 o I8 sl ojle (sl \
log,.¥=a logr\v— :>log‘~(v x\‘)——:logvv +log‘~v—;

\ a \-a
=vYlog.Y+\=—=log.Y=4—=——
By a By Y Ya

\
oyl Jogpa = log, b il 4 azg b (\‘)—\o\"
0
log,\Y  loge\y¥

=log,, ¥ +log,. ¥ =log,. (¥ xf)=log,\ Y =r=>a =)
oS oo aseie | 10g(ay+v)x/a+\ Jol> ca =) jlade il b Jb

\

NARS :logAx/?:logYr YY =

log, ¥ -

-, ¥f
\

‘t|—<|4

log aT4Y) Va+)

OT+Y)

! Y 4 ' _y—log,atlog,b+log,c=Y=lo (abc) =Y = abc =#" (\“)—\o\“|
log,# logys log.s & & 0= & - B
_ _ ) abe=5" _Y _Y
:>logm9—log N F= \ log,pc # \‘log}rf— ¢ log, s = Y
(abe) ¥ - \
Y
\ log.a )
T10g\a :f“'»'-)b ‘@210gbaJ,ﬁ;4¢p5§L (\)—\°f'

r—’f/_

logs logys log\ho .

- =log, 0+ log, v# - log, Vo =log, 0+ log  #' -log. Vo =log, 6 + log, # —log, 10
logY ’ log¥  log/v 08y o+ 108y 08y 0gy &+ 108 08y og, o+ log, 7 -log,
—

llog\’

logY =log, Y=\

wlogy=bgylogx=a s ojyo 5,5 50 He2) mesS oolitul e s Jgo,d 5wl JOng x" ol sawle sl (Y) =V o0

Cals i logo A il (a5 12 (slse

log-B

logg A

Vo gy lis i lOgx _a
logy b

log J x'= ;1ogy

S ese Jroi Vo a |y o I8 slie lol (O VY (samlne (gl Sl el oas $y2e log ¥ =b s loga=a ces @ jgo 0 (Y) -\ o
2l o wBboe Vo pln b )8 (Slie iend )50 (28 50 9z

Voalos i log)y  log(Y'xY)  logY'+logy  ylogY+log¥
logve  log(tx\e) logt+logye  log¥+)

log,.\Y

logy=1-logs Y(\-loga)+logy Y(\-a)+b b+vy-va
log ¥ +1 ~ b+y b+

L e ) (Floar ol () -1 ev|
log(Y"x¥) ¥ . v og(¥' xY) ?(Y ogY+logY)

log\A log(¥ x ") log(Y x ¥7) - logy+vlogy

o als s 1
log\A\/W\ et log Y _

\
?(Ya+b) __Ya+b
a+Yb ya+¥tb

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

\

(\)-\-A

'
log.\# _ log\# _ log\A‘\c _ flog,Y _ log, ¥ _¥ log,0 Y roewd
log,A+log,t  log,ty log,Y* olog,Y px— 6 log,¥ o °F
log,o
(Y)-\-94
loga/\:aﬁloga\’vza:>\”loga\’:a:>10ga\’:%
1 _a a a
log, ¥ dalu i lOg,Y _ log, Y _ log, Y 08 Y=y Ty _ ¥ __a
Ve logy\e  log,(vxo) log,Y+log,o a,, a+Yt a+¥
Y ¥
alngb :blnga :>a10gxb _blogxa ol Q9 ol 4y ax g b (\)—\\ol
) - |
oy Al Al
@108A®:Xlog/\“:xlog\"ﬂvzx\“log‘Y:XT:‘:/;
(¥)-1\Y
flogr Yy plogeY _ yloge¥ loge¥_ ¢,y ¢ |
() -\\Y
@@ 4(?@ xlog,a_ _xlogyb_1x_ .x X |
@ BB OBV = h* 08a x g X OBb Y = hX x 9 ¥ = (ab)
Yo (") -\ E|
ralogs Y 2 v ve Y Yo _ Yo
mloga\' Ylogava Ylogaa' VY £
\
—\+log 1 e \‘0 log \Y_Y —Tl 2l (Y)—\\ol
(o/YQ)_H-lOg\/?\o:(i) vy _( )_‘ ( ) =¥fx\o Y? =¥fx\o ? =¥fx\o f:L:o/ooof
¥ o'
(F)-\15|
mlog, O m
a(\’loga\‘ﬂ’loga\”)&@@ \‘loga® a AT =0 YT E XYY = oA
[\ (F) -1y
f
eney e’ IOge rined=a"+ Tne=2+5 =y
b7 6o
] S L (F)-\\A
s Al T YV ogy” v1o§§ YY R
\/\—a(ﬂ(’gﬁ1°gf)=(\°‘,)(\°log\4‘—logYY):\o(VIOgY plogrh) _ y.rlee (7) Y vy
—logY v 2 A
\w\_/ (Y )Y
— (1) -4
N v N
Y&lOg’a +Hlog,\v \,Alogy*_ﬁlogv/\ _ f_logbva+,\10gvf‘\= ?logaa"_'_/\long _ /?v_”\\’: [¥5+5F =/1o0 =10
—log, x/x () -\Ye|
log X\/— Y
DS Yh” Ine¥+—L —\‘”“‘3:—\‘l_nvg+\'logXXx/;—YY
e Inx log,x v
¥

=(—Y)+Ylogxx7—f:—Y+Yx%—\°=—\”




ol e L8 ho 1) e le SECSS il SIS X(X - 1) 10g, X = galolae slaai, ) slaad s sl (Y) =YY |

Qb yho Wl sed i, galr ole .
X=e > (338

x(x -))log,, x == X—\:o:}x:\é(éé)
log, . x=-=x=)"=\=>x=\—=(33)

el X =) s glls s oles oyl e

sybn oy i 8 gl ) -1vy|
x=) >(338)

logx(\°x+\):logx(xY+\°):>\°)(+\:)(Y+\°:>Xv -fX+¥=0>
x =Y (G3)

13 S Sl O a5 ) s o 62180 55 sl o 30 il oo 2, & (1) =YY
X'

‘ \ v
log(x -1) + log(x +1) =log¥ = log (x -V)(x +V) =log ¥ = log(x" -1)=log¥

X =Y (55

R e
X == > (338)

:>xY—\:\”:>x':f:>{

1ol by (1) -\ V¥

\

logan x=log, xn x=A (33
logﬁx =log,#f = log , x =log,$f ———— log, x'= log, £t = xX"=5f =
v X =-AGag)
fonyld g el £ 008 il (108 FF in) (golad Cannly s jlie s S50 salolas o 1003 i)
)
log\ﬁx:logYP\‘:PDx:(x/?)’:(YY)7:\"”:A:>x:/\ (5@

99 L&jl—-&; d)_lo 9o L.5_">|) a Lp.:)lb]) [ d Couw w...l)lfj wu )‘ ‘) Y w)..a p.u‘j...l )f‘ ‘Ylog(x— Y) = log(X +\°)64J$Lw.n B (f) —\Ybl
o2l i, B aelgd @ azgi b sl co oty dolas Ulga ol Bis b aS 04 oo bl (g liel o, 18
/-\‘L Y
X -0X-f=o {

X=(Gad)

f=g
\’log(x—\‘)O:log(x+\o):>log(x—\’)Y =log(x +1o)=—=x - fx+f=x+\o
— — X=7

f g
\ L ol il 10ge (X +Y) Jols (X =& o zils b Jl>
X=f _ v_¥ -
loge(x +Y) long—logYTY = Logv/\’— Y

ol oLl o 5 55 (gslas )b oo 4o m_;sks,;sw‘log(\+\—)+\‘logx=10g\’ lae J> sl (1) =VYS|
X
WL D \ Y VY Y
log(1+—) +Ylogx~'=logY = log(\+—) +logx " =logy = log (1 + —) x" =log Y = log(x" + x) = log ¥
X X X

Sgdoes iy X=-Y (gl 4 logx

a+b+c=-
p——
:>xY+x:\‘:>xY+x—Y=°
X=-Y > (338

Y A
Oy dlgr —=—=Y -l
b > X \ [

¥ Y (F)-1vy|
log, (vx"+1) - log, (x +¥) =1 = log, AR RPN ©. S VAV S
X+Y x+Y
o o
arcsb | XTVOSE v v
SYX ¥ = —— D DIOgA(YX—\) log,\()f(%)—\):log®©:%
X=— ¥
v

Y

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

(¥)-\YA
log, (Yx+A)=Y-log, (x-#) = log, (vx +A)+log, (x-#) =Y = log, (Yx +A)(x - %) =Y

+Y
= log, (Yx - 1ex - FA) =Y = ¥x - 1ex - FA=x"= Yx - \ex - fA=c = x"-0x - Yf =-

x=4A (38 TR
S X-AX+Y) = o G = log, x =2 log, A =log v ¥ =?j%4?=;-

loa (x4 1 . ~ (F)-1Y4
g, (x'+¥)=1+log, 6 = log, (x'+¥)-log, 6=\

Y Y
+¥ + ¥
:>logxxa :\:>Xa =X X -0x+F=c > (x-1))(x-f) =5

IRV P BRI S N IPC A (Y B 00N \

X =) (338 x=¥
= Dlogvx—logvfz\‘%z\‘
x =YY= G&)

logy. £ g (r)-\Y.
A —_— —— f=g v
log(x-Y)+log(x-¥)=V+logy = log(x-Y)(x-Y¥)=loglex¥ —= x'-0x+&=1Yo

X=AG3)
(x-MN(x+Y)== 1 oty 5 gsl o )le

X =-Y I}( )
= B3¢

2XV—QX—Y‘;=°L

Y 5 gl sl (1) -\
/—/%
log(x" - x+V) +log(x +\) =1=log(x" - x +)(x +)) =1=> log(x" +1) =1 = x" +1=10 —=x'=1=x={

roysloe oo & ¥ sl o x = VR 41, I8 e Jl>
Y

log, x \/— log\n/;—logr\l =log, Y ?:%logr\“:%(\):%

)
logXH+IogX+Y+logX+v:—\:>log( XH)( )( ) = log XH:—\
X+Y X+Y X+¥ x4Y 70 X+¥ X+ ¥
= X+ =\ = X+ _ :\ox+\o:x+f3ix:—7:x:_—v
x+¥f X+¥ o Y

I . e . Y . .
S aiy; ol e cio Lo W o> sloacle (gaon X:—?Lgl)‘legoﬁ- S se JyuSTy edel Caws 4y gay

o X+¢ (¥)-AYY
- O T—
log (fx +Y) -vlog, Vvx+f ~=V'=log,(fx +Y) - log, (Vx + ¥ Y =\1=> log, \:(:\: =)
L2500 S N T X
X+¥

MLGA X=Y Lv |)J aloleo ulP o Sl J};..SJ.)LS lado U"l ASW.J)J‘SA Aol ‘055 Lg‘kjol.uo »X= Y ‘_g)|JS<_§L> Lv

=t ¥ Y
x 2= Jlog (v=Tloget =¥
Ex v/g‘"/\“( Y

vy

:m)lo 'M)jju?" Cawd 4 |) logr/; XJ.@L> X :YJQO}? f’jlu L: JL>

log%—




T \ (1) -\vE|
log,, (Yx - \)+;’—‘:. log‘c(xY)O=log\c\”2 log\o(Yx—\)+log\°(xv)Y =log,,Y=log, (vx-)+log, x=log, ¥

Y,
Ssdse (hie i S sl R
X =-) > (338)
:>log\°(\‘x—\)x:log\o’(:>x‘x"—x=\‘:>Yxr—x—\“=o:> v s
x=?:>(é3)
.. X oo
X=— _
\ - \ \
log, ~ L Jog,—-=loge—=log Y =-—log, Y= -~
gf\,, ¢ ¥ g\cY gr\' v Sy v

\

ol e 18 e 1y b IS0 (sl (Sl s 5 5L Lo 2 ST 90 g5l 3l 5 il a8 (slilee ol S sl (F) =\ YO

Tox-f

Y— -—
log(x"-x-#)-log(x-Y)=log(Yx-0a) jlogxxixvf:log(\‘x—a)ﬁ X =Yx-0=>x" -x-F=(x-Y)(Yx-0)

X=Y 538 = (Cus dolae asls guac)

:>x*—x—9:vx*—\\x+\a:>x‘—\ox+n:o:{
X

w1 pnyslse oot [ B sal o U+ o 8 Jol> >

X=Y
loge Vx +) = log¢ Vv +) =logy v =log \‘:%logvvz%

1 oolaal Uy ol IS pplita ol (sl oS n ey, K jlaia cJog ¥ + log Uy =log(A)® ez 80 selslae Jo Izl (F) -\ Y5

logY+logV_:10g(A\)K :>log\”f/7:10g(A\)K :>\”f/\7:(A\)K R S e

g0 )8 o8 pln |y ol slagls 5 00,8 alien |y (ssls Byb 50 led Slile g0 i Jol> plai galolbae S sl Jl>

=N
\ (E‘\
¥ oxy ¥ =(\‘\°)K:>\~ foyK oy V:\“@:%:\CK:K:—

O
\#
. . O ¢ K dsie - ;
logY%Z""logv%zlogr\9:10gr\’f:\°1 Y =¥

\#

dae S5 dn bad g oad ool (ol (solud i S (53 0y Wl ) logfx/XT+log\/;\‘:logqx ol yalls Jo5 (\")—\\"Vl

\ | !
R \ \
logvx/;+log\/\7\”=10gqxz>10gv‘” +logr\?\”=logix:>?1 vV+TW=1°gaX
\ 5 1 1
:>?+Y=10ge\x:>10qu27:>xz“Y :(\J)r =0 (G&)

el A dolgs

Y

oo n oo |y elolan JS5 ail ea)ls 3529 Vo (sl Jole oLl (sl 8 (sl o o9z (F) —\WA|

Vo VT

,? ,} \ \ v
log\a\oooooozlog\“x+log\e\oeojfl/oggﬁzlog\”x + VW =10g,,,X =Y => X =\eo' =\ocoo0o )

e Caomw y0 A0l @l 852 & sue gyl Cewl) Caons 10 oz log‘,x+10g\/‘jx+log\ X =7 ok, gaolre J> 0 (1")—\\'"‘|
T

logvx+log\/;x+logix:92>log‘,x+log lx+log‘r,x:f—:>log‘~x +%log\~x +_L\log\,x:f—

¥ vy -
Y

=log.x+vlog.x-log.:x=5=Ylog, x=¢=log, X=Y=>x=t"=vv )

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

el e S 5,0 X 1) JLa3s 90 sae ST (F) =1 Fo

log,x = log,‘LH‘/a = logqx —log‘\L:iD logiL SN log, x'=2
x" x' Y Ny v

XY

3 3 v
o o N/ Y/

() -1F)
log,,(x -1) +log,, (x -v) =log,,(x" +Y) = log,  (x - )(x - Y) =log,, (x"+ ") = (x - )(x - ) = x"+ ¥
[N
Spbiso it ety g5l &)l x'-rx+v
X =0 ’(Odﬁ)

:>x\‘—x"+\”x:o:>x(xv—x+\”):o:>

X -X Y= A= (D) - F(F) =) <o o)l s g4ty

Dyl b gy ) «398 soiy, K galolas plpls

a2 9 g Liaed 02,8 90 ¢ g9lus Byl 45 10 0l co o]y s cpmles (350l |y 10gy Vo olie ) sae gl 4y ST dlsles ol o (f)—\f"l

PO KPS W)
2,1 o2l
Ylog\ox:\+log\°(x+%):>log\cxvzlog\o\wlog\o(x+%):>log‘oxv=log\o\o(x+% o
39 oo (siie oy B (g5l o )le .
v \Y v v X ==Y )(ddé)
=X :\o(x+—)2x =V X+YF = X' - VeXx-Yf=c= Jyms
o —— X =\ —= (53
(X+Y)(x-\Y)
=log, (vx +1) 2= log, (Yx 1Y +1) = log, Yo = log, 6" =Ylog, 6 = ¥
R
)
(F)-1fY|
aK HOLT]
log,, log,, logcx=k:x=cb
b bak byank b2
.c #cC JM[{&}QQW.W((C)) LplpC0 &le:,ois Cidy
%:: :f°'.'.)|‘> ‘aq.‘l;c)]a.a 60..\.(.[5 &.‘3"]9
(ry‘\‘, Y Jrs o
logylog, (1 +Yx)=1= (\+¥x) =t /=t =a=xx=A=x=f — &&
i} (*) -\ FF|
¢
T ) . )
el < ol el o ~\'*
logy (log, VNVVx ) =-v = "TOYx =y = Yx = vf %"’é’% x=(y¥) =x"=ys
by VP
() -1F0|

Z3Y X s daps, K solx slacle oSl s Jlus callss S log, z 5 log, v (log, X ol5)» :aidi
AdS o wiid gallos LS
log, x +log, z=Ylog, y = log, (xz) = log, yoxz=y = W o owdid callis LSE5 Z g y X 0Ll

JSis FX g (X4Y) X aze j0 wims o s gallis LSu5 log,, FX 5 log,, (x + 1) og,, X jez Yo 4G @ ax55 L

09 g0 siie Loty IS (g5l & le

_ X = -\ )(dd&)
:>XXT’X=(X+\")Y:>\°XY=XY+7X+°(:>\”XY—?X—‘\:°% s
¥ x=Y— (E&
x=Y y_ VY Y
=log, (x+))=—=log, (v +)) =log Y =—log,Y=—
Y Y. v

\




L5 S 0525 gl Jolss 01y (g5l G, 55 pslaie ol (sl onpsloss st |y X oo cFAY = FX L salsben Jo b lazd () VPS5

\ LT il sd aben ()b g
WY =8 oy Y = ()X DY'\X":Y(\Y_)?DTX:%DX:%

e P o0 ] Cewdts ¥ oo b puiS 0 (6,056l ) +log VX +) =10gy o ) K salslae 4o ) sl sy jlade (o

Sde

5 5 vy v
x:?:>\+log ?+\ zlogy:>\+log7=10gy:>logy—log7:\

DIOg\O(%)Z\D%y:\o‘ :}y:\a(dd)

Y
oS o2 1y 5 ol W\,JGA aJl

\+log%:logyzlog\o+log%=logy3log(\ox%):logy:>y:\a

(*) -\ Fv|
log,.(y+Y) =12 y+Y=\ D y=A
log‘c(y—x)+log\°(\°x+y):Y:>1og\°(y—x)(\°x+y)=Y:>(y—x)(\°x+y):\o"

=\ =¥ JrS
y:>(A—x)(\‘x+/\)=\°°:>—\°xr+Y\°x—\"?=o£>x"-;x+q=03(x_\~)"=°:>x=v_>éé

log,x -log,y ="
oS S ol e 8T U 51Ty sl salsbes cad SIS Yolas ol J> sl (F) =V FA|

YX -y =\
Al Al e o s
log.x - log‘,ly:o:>log‘~x:logrvy:>log‘~x:log\~yY =>x=y" :\/;%XY =y
L el ply X+ Y e o Jols ofus o Jl>

x" = Y
Y ooy=x v _ v _ v _ _ _
== VX-X =\2>X -YX+V\=e>(X-) =e=>x=\ = y=\=>x+y=Y
YX-y=\

onls 5 Wleto slael y 5 X (1) VP4
logvx+1°g\~y=\’:>10g\~(xy):Y:xy:v*:q

X' +y =t = (x+y) - Yxy =5 = (x+y) - Yxa= 5 = (x +y) = 5¥ §:§> X+y=A

logf(x+y)=long:10gY,\’ :710gv\‘:7:\/a

) s e el 3ol log;x 10g, B sl 4 e g0 55 00 00l salolas 5 51 Jl . log, & =10g;X sl e (1) =100
o o
\ oyl oS o 1) dolee puitie yuks g,
logy 6=——
Ex log, x \ log, x=t \ xt .y
log,x +log, 6 =Y ——= log, x + =Y —— t+—=Y—=t'+\=Vt
6 x 57 log, x t t=

St-vtri=e(t-) = t=1>logy,x =) > x =0
Atlge i sy, Sy sl

Y) -\101\
Kot t=-a=y% (Gaid) = o)la Cle> x) |
Favi=yy = () v -vv=e == tT +t-VY=o = <
t=A=Y" = x=Y

S Ay=¢f=>y=A

log(x +1) +log(vy +x") =Y E=iEN logt +log(Yy +3) =Y = log, . f(Yy +3) =Y = Ay + Y =\¢'

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

ol i olKiws slayaie 108,V 5 108y, X miSse (258 5 SVolas olKiws 4o (Y)—\b\'l

lOg\OX—log\oy:Y (\) Mlog X_leog y=
_— \ o - \ o =°

log\‘,xv—log\‘,y:\°:>\’log\‘,x—log\‘,y:\c )

:>log\o(xry):log\ox‘”+log\0y=\‘log\°x+log\°y=\”(\’)+e:?

Jo B doles piite yods hgy 5l cembes ool 108y X & jgots |y it colae JS j0 310500 e 18000 & gl clsles ol > (¥) -V OY
N :M)‘D R
(log, x) - alog, x = ¥ = (log, x)" - ﬂlogvr x-f=-=(log, x)'- ?logvx -f=o

I S - S
logyx=t t=log,x=-V=>x=¥ :?_xdd)
>t -Yt-f=-=

“\‘“"L’@ X:\fj X:%Q)yo@ dolre 6ng_;|9> u-";’l-“

s 8 (1ogy X) &ylue S 55 s s meS sl |y Y10gy X o)l auilsi os (logy X)¥ (sl> 2,044 Cuss

syl ole 4. L clio a0 1Y sae puiled, oo
(IOgYX)Y?inOgYX 210 (FOE R ) 2R o2l

bl go g g sl St i IS Gl 4 53 it o 55 59 5 0l sl Sl 5 Lie 05 (1) s o (F) =1 OF |

38 oml g 009 S o )LST Olgz Az )3 wited G g jho (e 99 8 o0 ol Ojle g L (92 (YD g I 50
Sl CA.M:)\)
(7 (545 g 039 (o o )8 gz oy sl S0 3l 550 (6503 9 Su g9 She (o (o )8 (ol jle g Lo 1) (4035 50
s el S 5 ho o0 Laad 10 Y Ll o(F) sary ;5 0
Vo sl ) byl
V<Y <)o =————>>log) < logY <log\- = - < logY <\
S o8

‘é_n.ucLyJaB Ol Slgz it 10 sl S 5l 35 Las g 009 S g yho (o o, (g5l ke o log\o(log\‘) ke yo Jb

b Ll il o log\°%<o O %<\‘(’f) G4 S 50 Hez cnlply wibice V3l 5 i K sl bas S eles o (F) -100
Gau S Azl )0 bl e logrY>°5 log\°%>o ‘log‘,Y’>°M SRl Sea ¥ g %‘\“ slael 15 aiiws Cuie a5

() -105

_ \ Cwl S g yao o Lo \
(\)6@;;]0g\—>10g\\oo:> <Voo = Sl Cawyd
v | 3 Sedios hse Sa ) T

(") gau;5:log, ¥ <logyo =1=log, ¥ <log, 0 = log, ¥ <log.0 = ceul ceuyol

1 1 Sl S g a0 G Lo
f) cauS:log, Y>log, VY —/—— = Y <Y = cwl canyol
S g% g% S5 se P9 i 2

oS oo Joe (V) (gans 35 ausile ¢ (V) (435 syl oy sl

oS o Jh8 Caie | 0,80 ol ile jalaie cpl gl S oo atiiie | ooy )8 & jle (gaials caolral o 5l LS (\)—\OV'

\
YX-\>e> X >— \

ol S5 5l 5 L ,
lOgY(YX—\)>—Y$YX—\>Y-Y:>YX—\>%:>YX>£5X>% (v) ONM A

f




oS e st |y X e (gaiels o a6 salslasl J> 51 L3 (¥) =1 OA
X-Y>e=>x>Y ()

Y+log, .y (x -¥) 2= log, (x-1)2 I Et L r<(1) =)= S x-r<ir=mx i (1)
v | e e sledicer T ¥

%g|?:\ﬂ<xﬁ\‘\ L XG(\”:\‘I]

(v)-164]

X2 o2 e x> )

Y MONM
e \ OO, D= [r5400)

log\%>o%x_ >y Xy x>y x>y (Y)

e g0 )8 o Golas b S5 1) J00ly o) ol s 5 005 asmiin |y o8 (el o

vx—”>o3\“x+\°>o:>x>-% Q)

o 3 5 e
—\—logY VX;\C 2c>:>logY YX;\C < == _\‘x(:\‘ SY"D—YXHC <

’ 09 g3 (P38 (Sglumel Sz T

:>\”XS—%+:‘V>XS—l (v)

Y
MONE £ f_)

A \
b s canlsi——<Xx<-—— L De=(-—>-—
& 290 S v =Ty ¢ f ( \”’ \’:I

log (Y)—\?\l
\oi‘Y<o/ov<\o¢“ = log\o "< logerey < log)e™ = —Y < loge/eY < -V = loge/eY = -V....
ofo) ol

¥ ¥ log,. ¥ ¥
Yo <AMVA<Ye —= log)e <logitia<logie’ = v <logivia<f=log\va=vY..

-Y< <\ < <f
= [logerY]+[log\vva]= [-V-] + [Yr] =(-Y)+Y =)

N ) -15y|
log , A=log, AT
f=log ¥ a log, ¥" = log, #¥
vy

lo
Sv
i)l e 18 (o, L) ¥ sae Jlgie slales o 1) #F sae wul lacl ‘l()g‘~ Y Clox moro Ceond (s gl Jl>

log
ess<rt =5 log, ¥" < log, #¥ < log, o< log, #f < f = log,sf=1Y/...

< <t

=N [logw\‘] =[log,#f]= [¥r..] =¥

ORtad
log,,
dlogy=1log¥=logry =>1'< ¥y <)o TN loghe'<logty <log)o" = 1< logty <y =>logty=V...

\
a2 log,.
%log\’zlogva =Iogﬁ/?:>\o°<° Y <yl 2 log\o°<logg/?<log\o‘ :>o<logg/?<\:>logg/?:o/...

:>[Alog\‘]+[%log\’] [log¥y]+ 10g\/_ [or...]=V+0o=0

oy bl e 0% 5 (87 ) YO slacl (y YF sue oS il e (F) -\ SF

S ordsb )
af <y <a® :>10gaa <log,svs <log,6® = f<log,sYs <o =>F<A <0

mrSee O sl

log (\)-\;a|
3 3 3 3 3

e Y :>lo s <lo <lo b= -r<lo <-Y=>-Y<a<-Y
'Y YS YO Y$ € g° € By

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢




g eilos Gl

T L

(F)-15¢|
-t v log, -t -y
ofo0) < ofoollof <ofo) =D Vo | <ofeoef < Vo | —=> log\e ' <logerecdes <logle = ¥ < logereedes < -¥
L8 1) e 5 dim ho 5 f sae gl dduen sl (g liel Se 90 pIUS p of00Bof gl axgie aST (gl 00iS UaES
S 4 S 4 Sl S o0 a0 pB)l (g Sl g meSioe S ofool Dijgos |y olooeF sae Jlie glie 4 S o0
el 0f0) g 0f00) yy of00ld aS

O ol o sle Sl o g pels e el S0 g ko o sove Y = (logy Y)O Llo alb sal (F) SV
S ol e (p s el Gl 9o ST e Sile il SH S aze ul S She
ol 9 00,8 il |y (2) 2w (g jlaie
cosxi«_

X Tmaxy:max(loga\“) —(log[)\‘)_‘:log;v:logva
—— o

(¥)-\1%A

1LIailosl @ Sladisi
a4y ol IS A3l o b St 5302 b iy 5 paleo e lso 33 (530 pia ) g grems Cannd 51 0T
el ooy d laad A sse oG A=Y/ 31 Jlie e 4 094 adiin due ol Byl Slami b puiS aslil asly ) s

Sy oy o3, G Bose dogB = ;‘SL-A L
ot e o 3l 5031l 4y 5 0395 K 5 yus (ot 398 il chbly (e Vo (sliro y0 (5096 i S Sl ST T
am o[ =Y [=Y oz JOGA =Y/ o Jlie plyie 4 bl palys due ol (5)Line! o (53l 3 ob HUS yhuo lgr

olooV S A <ofo) imy 318 939 ho 08, ¥ ()] (o)Ll fon (ol 10 5009 S g o G A sae 45 13,5

" 8 i o Cannd il ool Conas |y @7 sus 8] o STl gl 1OZA = YIFF (s o ousyiss o S Elp & >

e, S asiee o gl o |
w10 oS azde Ao sl
loga =Y/5¥= loga" =Yloga = Y(Y/£f) =)oY = mmo Cuond =\ o ’ 7

el 43, Ve ) =) ey 11087 ke o Caand Sl 5t 9ty o2 sae o6yl Slaes Jl

Y (*)-154]
log\l:f/n‘f: logfo' -loga=¥/NYf=-loga=vNYf = loga=-YNVf
a

Gl a5 (Gl (gliel (gooe wae ol (mm) 0093 S5 g jho pm dde cpl il aie goue g licl oy KT Clg> ST euils o
Mél]m)aéjw;wbu‘)(cmlsé.uuaéﬁ) aboxL;)Liclw;;{)li! Slez b oyl oo (LS ao Wiz jaee o a® sue

,&‘ e & H él]a»)..@ :M)b 'M)?T Cawd 4 ‘) QT Iq,.u)lij u‘? T
@uzaloga:a(—v/wf):—\o/--- &i~—— 15 UED

loga® Cly> N
Byl gyliel jan ol j0 o2 LS jao Vo T sue

(\)-\v.

Al
logv/a =-Vevf = loga ¥ = -\eVf = %loga =-\eoVf = loga =-YN¥fA

loga"=¥loga = ¥ (-Y/\¥A) = -#/F¥¥

= a" sus w2 LS 0 jres ssle slayio Slawi = g lisl w8 Ulsr o Coond | =| - [= £

Bl a5ly Sy oy memo Ceand & s oyls0 ooty |y T (0 slie) (gliel o280 8" sae pl5) olass & 00 o gl (F) -V |

o/\“o\ f“"“‘st
VA logo =1 -logy A
loga'” =1Alogd =——===VA(1-10gY) =V Ax/£AA=1Y/OAY = o5, slas =Y +) =\ Y
GP‘?M p....Su:‘!.) ‘ﬁ,.,/_..i,).la..)o o/Y ‘) o/#39 L5|9> w).d.ll.\w...\l?.\kso u‘? Towe w““s)"(:’]“’ ‘54._..:L‘7:.A 61)J

VAX Y =1YI8 = a3l slasy=1Y +) =Y




Y_ Y ¥ =o=>eX=1 2 x =Iny (Y)—\VY|
X o) _vp— X, e\ o pp o AT DY DX - = =
(e™+v) -Yo=-=>(e"+") =v0=0 ol e ofpan s e

(338
el (b ady ) S5 sl S 398 slolae (nlpl

e+v = =-A

oS S se 8 ko il Bl SIST gy el o il Sl 95 pidol oz (¥) VY|

In
e -v=o ef=y=x=Inv

X YX —
(€™ -V)(e " +5)=-= =1 ol e oy i e
e ¥ +5=0 [T =-F s (338

- o IS Ao 3o (Sl Sy
P o210 4 )
(e* +\‘)‘~:\Ya:av:>ex+\“=a:>ex=\‘£>MG§’=lnY:x]£3:lnY:>x:lnY
\

P ¥)-1va|
_ Vo eeiSien by (b log (
\“X:Y\ X:}\"Xz—YX :)Y‘Xxvxzv\:};‘xz\‘:;sleog?\‘

A

oo |y slhae,s o[ | X =] y| = x = 2y | goaels 3l oolizl b el 5 a7 =V [=] ve™ - 0] saloles J> sl (1) -1V

In

. . e —f >he™ —Inf=tx=In¥=x=—In¥f
[e™ —v|=|ve™ —a| =™ -v=#(ve™* -0) = In ¥ \
Vevx=?:>evx=v:>lnerx=1nv:>\~x=1nv:>x=?1nv
el iy 90 Ghls s & g0 gAolae pl il
YX
oo e ds ST L cadolas o il X el 35X ol e o] sl e o x s (F) SA VY
e e bl e Jo 51 X el (315 ol saslone sy o el €1 =X il e (1) 2AVY|
e - .
m.))bm.us‘;)mw
X _ In ooy
€ Y L y=e™ov=pe ™ iam e oy e = S e = yx=In+ = x=LIn>
CYX—\ Y \ Y A\ Y

a5 p30 (54,0 (slan Ky 90 4 Aolro JSE ek yeniS b)) e Sy Tl €51 Y N4 06T ¥ =0 calslas o (¥) VYA
PR .o._,j@ Cawd A e* Sade ool J> L aS g g0

(X )Y Sl Coin 0ylgen oles &l

t=-v X _ _ (338)
et =-v > (88E
X _ A+
ve™ raeX-v=e b vt aptoymoms t = 2EVT = ' \
¥ t=— f=— = x=lhn—
Y Y Y
. (¥) -\v8
e pe*=re = e xe-deFxe=se = e -ne*-F =0 = (e¥) - 0e* -5 =- |
Sl Cuto ojlgen oles o)le
Xt t=c*=-) T (558

— ' -ot-r=e 1
t=c¢*=5 = x =In¢

Ze)
I\l
O
oo

mp ¢






